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Ιδκχτήτης - Διευθυντής
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ

Αρχισυντάκτης
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 15
Έτος 37ον — Αριβ. Φύλλου 11.384

«Ιί ΤΙΜΚ ΣΤΟ ΜΜΙ 
ΑΠΟ ΜίΟΜΗΟ «ΪΗΓΑ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ)—
Νέες τιμές θα ισχύσουν από 

την προσεχή Δ»πόρα για το 
ψωμί, τα άλευρα, τα συμιγδά/.ια 
τα κουλούρια και τα υποπρο ι ό 
χ’χα τον

Σύμφωνα με αγορανομικές δι 
«τάξεις που υπέγραψε ο υπουρ 
γός Εμπορίου κ. Κεδίκογλου υ 
λαποιώντας τις αποφάσεις που 
πήρε χθες η επιτροπή τιμών 
και εισοδημάτων απο την Δεύτε
ρα το άσπρο ψωρί (διατίμηισης)

πω/-είτ<ιι προς 46 δριχ το κι
)λ από 39 που έχει. Το μαύρο 
ψωμί προς 51 δρχ. οπό 43 δρχ 
και το χωριάτικο προς 60 δρχ.. 
το κιλό από 55 δρχ. που έχει.

Οι τιμές αυτές μπορούν να 
πιροσαυξη/θούν κατά 0,50 δρχ- 
το κιλό στους νομούς Κέρκυρας 
Δωδεκονήσου, Σάμου και Λέ­
σβου.

Τα κουλούρια 0α πωλοώνται 
προς 9 δρχ το ένα. από 8 δρχ 
που έχουν και με βάρος του κά 
θε τεμαχίου τοώώχιστον 40 
γραμ.

Για τα άλευρα οι νέες τιμές 
που θα ισχύουν είναι οι εξής

ΠΡΑΊΚΗ ΕΦΚΜΕΡΙΣ KPffKAWWMEP

(σε παρένθεση οι παλιές):
— Άλευρα κατηγορίας Π 

(ποί.υτεί^ίας) 32 δρχ. το κιλό 
(28.30)

— Άλευρα τύπου 70ο)ο 30,50 
δρχ. (26,68).

— Άλευρα από σκληρό σιτά 
ρι 41.50 δρχ. (35)

— Άλευρα τύπου 90ο)ο 33,80 
δρχ. (24,80)

— Σιμιγδάλια 46,50 δρχ. (39)
Η τιμή του τύπου'70ο)ο μπο 

ρε ίνα προσαυξάνεται κατά 0,70 
δρχ. το «κιλό για τούς νομούς 
Κέρκυρας, Δωδεκανήσου, Σά­
μου και Λέσβου.

'Οπως καθορίζει η, σ/ορανο- 
μική διάταξη οι αίχυρόμιυλοι 
στο εξής πρέπει να χρηισιμοποι 
ούν διαφορετικό χρώμα σάκκου 
για κάθε τύπο αλεύρου, να συρ 
ράπτουν δε πάνω πινακίδα στην 
οποία θα αναγράφονται:

— Η επωνυμία και η έδρα 
ταυ κυλινδρόμυλου.

— Το ε'ιδας του σταριού από 
το οποίο παρήχθη το άλευρό.

— Η κατηγορία ή ο τύπος· 
του αλεύρου..

— Η ημερομηνία παραγωγής

ΑΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Καρδερινάκηδες
«θα τον μεθύσουμε τον ήλιο 

σίγουρα ναι», τραγουδά και δια 
σκεδάζει: η παρέα.

Κι ®νώ, ο θούριος της αισιοδο 
ξίας απλώνεται στη νύχτα, οι 
π,ιστολέρος βγαίνουν απ' τη σκιά 
τους, κιαιι απειλούν να σκοτώσουν 
και τους τραγουδιστάδες και τον 
ήλιοι.

Η σκηνή, στο Ρέθυμνο, προ­
χθές το βράδυ, σε κάποιο: χωριό, 
όπως λένε οι .ειδήσεις. Στην πα­
ρέα: που διιασκεδάζει, ο Νομάρ­
χης του Ρίεθύμνου, ο Δήμαρχος, 
και μερικοί' άλλαι.

Να ήταν τα πρόσωπα που προ 
κάλεσαν τους πιστοιλάιδες; Να ή­
ταν το τραγούδι που θέλιει μεθυ 
σμένο ταν ήλιο; Μπορεί και το 
ένα, μπορεί κιαιι το άλλο, μπορεί 
και τα δυό μαζί.

Απείλησαν με τα πιστόιέιιια1, ύ­
βρισαν, χαθήκανε μέσα· στη νυ­
χτιά. Και ιενώ η Χωροφυλακή ψά- 
χν® να τους βρει, ενώ όπως δια­
βάζω τις λεπτομέρειες αυτής της 
θρασυδειλίας, θυμάμαιι ταν... 
Καρδεριίνάκη της «ΝΤο-ρε-μι».

i

ξεί να1 ■ελπίζειι·, και να αιγωνίζιεταΊ 
για τα οράματα του.

Μα και κάτι άλλο: Συκοφαντεί, 
άραγε, το Ρέθυμνο· ή την Κρή­
τη, το γεγονός ότι πού κα'ΐι πού 
βρίακιαντσί1 κιάποιιοι άφρονες Καρ 
δερινάκηδες που βρίζουν, απει­
λούν ή j<aι 'πυροβολούν ακόμη 
την πρόοδο του· τόπου; Οι ελά­
χιστοι Καρδερινάκηδες αντιπιρο- 
σωπεύουν και· εκφράζουν τον τό­
πο, ή ο λαός;

Αλήθεια:, θυμάστε τον πάτα­
γο που προκάλεσε η προβολή· 
αυτού του σήριαλ; Ιερή οργή, α- 
γανάχτηση που έφτασε ως τα 
δικαστήρΐΜ'. για· νσ σταματήσει, 
λέει, π προβολή που «διασύρει 
τους Κρητικούς και ιδιαίτερα: το 
ιΡέθυμνος». Κι> σ ίδιος ο Δήμαιρ 
χος, θαρώ, είχε κάμει τότε δια 
μαρτυρίες. «Ήτανε Πλαστή η ει 
κόνσ που έδιδε η συγγρσφίέας για· 
το φιλόξενο Ρέθυμνο. Ήταν φαν 
ταστικά τα γεγονότα που σφηγεί 
ται», κιαιι άλλα: πολλά, που εμφα­
νίζονται να συνέβσιναν, γύρω 
στο 1935—36.

Με λίγα λόν α. τόσο το μυθι 
στόρημα της Νσκαυ, όσο· και το 
σήριαλ πού είχε προβάλλει η τη­
λεόραση, ήταν γεμάτα από σύκο 
φανπικά ψεύδη. Κι ας ήταν βιώ­
ματα. ιμιάς νεαρής καθηγήτραας 
στη συγκεκριμένη εποχή που α­
ναφέρεται.

• ---------
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ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — 
Η ενίσχυση των φΑειρην.κών 
πρωτοβουλιών της ελληνικής κυ 
βέρνησης (απύραυλα Βαλκάνια, 
«πρωτοβουλία των έξι» κλπ.) η 
υποστήριξη των ελληνικών θέσε 
ων στα εθνικά μας θέματα (Κυ­
πριακό, Αιγαίο) και η ουσιαστική 
προώθηση των διακρατικών οικο 
'νρμικών σχέσεων, το «τρίπτυχσ». 
αυτό, αποτελεί έναν πρώτο σπο 
λογισμό των επίσημων επισκέψε 
ων του Πρωθυπουργού κ. Παπα ν 
δρέου στην Τσεχοσλοβακία· και· 
την Λαοκρατική Δημοκρατία της 
Γερμανίας.

Ο κ. Παττανδρέου και η ελληνι 
>κή αντιπροσωπεία επέστρεψαν α 
πό το Αν. Βερολίνο σή·μερα το 
•απόγευμα στηιν Αθήνα οφού ολο 
Κληρώθηκαν οι πολιτικές κα:ι οικο 
νομικές συνομιλίες με τον Πράε 
δρο του κρατικού συμβουλίου 
της Λ.Δ.Γ. κ. Χόνεκερ που επι­
σφραγίστηκαν με έκδοση κοινού 
ανακοινωθέντος και την υπογρσ 
φή έξι συμφωνιών.

μερσμηνία θα συμφωνηθεί μέσω 
της διπλωματικής οδού.

ΕΞΙ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ
Με την ολοκλήρωση των συνο 

ιμιλιών στο Αν. Βερολίνο υπο- 
γράφηκαν έξι συμφωνίες που —■ 
όπως ανοφέρεται στο κοινό ανα 
κοινωθέν — διευρύνουν σημοντι 
κά το συμβατικό πλαίσιο των σχέ 
σεων Ελλάδας — Λσακρ. ·Δημο-

Ο ·κ. Παττανδρέου εξέφρασε — 
σύμφωνα ιμε κυβερνητικές πηγές 
-— την απόλυτη ικανοποίιηισή 
του για τα αποτελέσματα της επί 
σκέψης Του στην Ασακιρατιιική Δη 
μοκιροτία της Γερμανίας και ό­
πως αναφέρετατ και στο κοινό α 
ναικιοιινωθέν, προσκάλεσε τον κ. 
ΧονεκΕρ να επιισκιεφθέί επίσημα 
την Ελλάδια — πρόσκληση που 
έγινε δεκτή και που η ακριβής η-

κροτίας της Γερμανίας.
Συγκεκριμένα πρόκειται 

τις εξής συμφωνίες:
για

1. ΜακροχρόνΐΌ πρόγραμμα 
(δεκ αττούς διάρκειας) σικοναμι-

ΕΓΙΝΑΝ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ ΥΠΟΚ)ΜΑΤΟΣ
ΤΗΣ «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ»

Έτγιιναν χθες το βράδυ στις 9 
τα -εγκαίνια του Υποκαταστήμα 
τος Ηρακλείου της Αγροτικής 
Ασφαλιστικής αΤην ΙΙλαΤι. Κορ 
νάρόΰ:

Στα εγκαίνια παρέστησαν, ο 
Πρόεδρος της (Εταιρίας ικαι Διοι 
κητής της ΑΤΙΕ κ. Β. Καφίρης, 
οι δι&ύθύνοντες Σύμβουλοι Κ.Κ. 
Ανωιμερίτης και: Αν&ρ. Βαλιυιρώ. 
κτης, ο διευθυντής ταυ Υποκατα 
ατήματος Κ,. Μηνάς Άναστασά- 
κης, άλλα στελέχη και πλήθος 
κόσμου. Περισσότερες λεπτομέ 
ρειες, θα γράψομε στο^ αυριανό 
μας φύλλό.

κής, βιομηχανικής και τεχνολογι 
κής ουνερνασίας ιμε το οποίο κα 
θερίζονται οι αρχές που θα διέ 
πουν την σν,εργασία αυτή, οι 
μορφές της, οι επ.μέρους τομείς 
συνεργασίας με ένα ενδεικτικό κα 
τσλογο.

2. Συμφωνία επιστημονικής κιαι 
τεχνολογικής συνεργασίας. (Η συ 
μφυνία που καθορίζεται στα 
πλαίσια της συνεργασίας στον ε- 
πιστημονικό και τεχνολογικό το 
ιμέα και ιδρύει μικτή κοινή επιτρο’ 
πή η οποία θα καταρτίσει αργό 
τέρα το πρόγραμμα συνεργασί­
ας σε συγκεκριμένους τομείς που 
ενδιαφέρουν τις δύο χώρες).

3. Συμφωνία δικαστικής αρω 
γής σε αστικά θέματα. (Καθσρί 

: . ζει τη συνεργασία μεταξύ δικα­
στικών αρχών των δύο χωρών, 
τη βοήθεια που παρέχεται στους 
υπηκόους κάθε κράτους που έ­
χουν αστικά θέματα στο άλλο,

ΜΑΣ
ρα θα προστεθούν και προΤόν 
τα ελαφρύς βιομηχανίας, κυρί- 
ως υποδήματα, ρουχισμός, κλω 
στο'υ'φανπουριγικά κ.α.

Για την βιομηχανική σύνεργα 
σία των δυο χωρών —σΰμμέτο 
χή δηλ. με σχήματα συμπαραγω 
γής— ο κ. Βα'ί'τσος τόνισε ότι 
από Ελληνικής π/χυράς υπο­
γραμμίστηκε ιδιαίτερα· ότι κρι­
τήριο δεν είναι ιμόνο οι ανταγω 
νισπνκές τιμές αλλ άκαι η προσ 
φορά' στην ανάπτυξη της Ελίληι 
νιΙκής βιομηχανίας, ιμέσα στα

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΤΟ ΝΕΡΟ

Να ξαναρωτήσουμε και πάλι, την Εταιρία Υδρευ-. 
σης, τι γίνεται με το νερό; Να ξαναρώτήσουμε τον 
Δήμαρχο: Δεν ωφελούν τα ερωτηματικά, όσο κι αν 
τα δεκάδες τηλεφωνήματα που παίρνομε κάθε μέρα, 
θέτουν σε μας το ίδιο ερώτημα.,Η περιοχή που υποφέ­
ρει περισσότερο, ίσως, από οποιαδήποτε άλλη, είναι 
η του Μασταμπά, και ιδιαίτερα η της Λεωφόρου Ακα 
δημίας με τις παρόδους της. Βέβαια, ο κ. Δήμαρχος 
έδωσε προ ημερών μιο συνέντευξη, στην οποία είπε 
ότι το νερό επαρκεί, αλλά φταίει το δίκτυο. Το δί­
κτυο, είναι ένας λόγος, αλλά όχι ο μόνος, θα ήταν και 
ίσως είναι, ενδεχομένως υπεύθυνο το δίκτυο, στην εν­
τός των Τειχών πόλη. Είναι παλιό, και έχει διαρροές. 
Στα προάστια, όμως, που το δίκτυο είναι καινούργιο, 
δεν μπορεί να ευθύνεται αυτό, για τη λειψυδρία. Κά­
τι άλλο, συνεπώς, πρέπει να συμβαίνει, επειδή... συμ-· 
βαίνει να διψούν περισσότερο τα προάστια από την 
εντός των Τειχών πόλη. Κατά σατανική συγκυρία, 
στο τελευταίο δεκαήμερο προ των εκλογών, Μερό υ­
πήρχε παντού και σε εικοσιτετράωρη βάση. Πού εί­
χε, άραγε, βρεθεί τότε το νερό; Και τι μεσολάβησε, ώ­
στε αμέσως το βράδυ εκείνης της Κυριακής, να διακο­
πεί και να κάμει μια βδομάδα να ξανάρθει; Και από τό­
τε και μετά, αυτό συμβαίνει στα νοτιοδυτικά προά- · > 
στια. Γιατί; Μέσα στους άλλους λόγους, μήπως ευθύνε 5 
ται και το γεγονός ότι όλη η τροφοδοσία των βυτίο-? 
φόρων νερού, γίνεται από τις κεντρικές βάνες στου 
Σινάνη; Αν είν' έτσι, γιατί τα βυτιοφόρα δεν πάνε στο 
λιμάνι να παίρνουν νερό; Πληροφορούμεθα μάλιστα 
ότι και κάποια ιδιωτικά βυτιοφόρα που εμπορεύονται 
το νερό στις διψασμένες συνοικίες, παίρνουν από τις 
κεντρικές βάνες του Δήμου νερό. Ας ερευνήσει και αυ­
τή την περίπτωση η Εταιρία. Κάτι πάντως πρέπει να 
γίνει, γιατί η κατάσταση έχει γίνει εκρηκτική. Είναι Ι­
ούλιος και ο κόσμος διψά. Και όταν αυτή η τόσο βασι­
κή ανάγκη του κόσμου μένει ακάλυπτη και απειλεί, ό,τι 
άλλο και να γίνεται θυμίζει τον φερετζέ της Μαργιω-
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Όσο συκοφαντούν την Κρή­
τη οι προχθεσινοί άγνωστοι και 
άπιιαστοι πι στ ολόιδιες, άλλο τόσο 
τη σμκιαφάντηίσαν κιαι τα γεγονό 
τα nou αιφιηγήθίηικε η Λιλίικα Νύ- 
κιου στο. βιιβλίο της.

Αυτά που έγιναν προχθές σίτο, 
Ρέθυμνα, θια μπορούσαν να έ­
χουν γίΜει κιαιι ισπσυ δήποτε αλ­
λού στην Κρήτη, και οπουδήπο­
τε αλλαύ στην Ελλάδα·, δίχως, ω­
στόσο, νσ ζημιώνετα·! ηθικά ο 
τόπος. Το καλό άνομο που έχει 
στην παράίδιοση της Κρήτης το 
Ρέθυμνο, δεν είναι σε θέση κα­
νείς παλιός ή κισινοϋργιισς Καρ- 
δερινάκης να. το λερώσει. Πρέπει 
να το ξέρομε αυτό, νσ μας γίνει 
συνείδηση, για* να: «μην παίρνου 
ιμε φωτιά απ' το κάτω· πάτωμα» 
με το παραμικρό, και να; αμφι­
σβητούμε αλήθειες και γεγονό­
τα που συμβαίνουν καμιά' φορά.

Να όμως, που ύστερα από 
πενήντα xpovra·, οι ιΚαιρδερ.ϊΜάικη 
δες έχουν βρυκολακιιάσει, κιαι κυ 
Μηγούν τον ίδιο πάντα στόχο. 
■Να σκοτώσουν τον ήλιισ, με τα1 
ίδια μέσα, με τις ίδιες μεθόδους...

Γίόσε διαφέρουν, τάχα, τα βιώ 
ματα, μιάς νεαρής κιαιι «ευφάν­
ταστης» κιαθηνήπιριας του τότε, 
απ' ουτά του Νομάρχη· κιαι του 
Δημάρχου του Ρεθέμναυ· σήμε­
ρα; Κα ι του κάθε ανθρώπου που 
θεωρεί δικαίωμα· του να αισιοιδο

Οταν ή ζωή σκηνοθετεί

ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΤΩΦΛΙ, ΣΤΗ ΣΤΟΡΓΗ
«ΠΕΡΑΣΕ» προχθές στο «ψιλά» των ΠδριόΏότΗρων τιαπιικών 

εφημερίδων.. Δίχως ονόματα καπί Δΐιευθώνσεις. Δίχως περιγραφές κια ι· 
διευκρινίσεις. Πέρασε απλά, ξερά, στεγνά. Κι αυτό δεν ήταν 
Λχαόο·.· Ήτ&ν αποτέλεόιμά· σεβίάϊσιύιού ' σ επιιθυμία' των· άΐμΐΐΐσά

' ενδίσφιεριοιμένων, νσ μην γίνίει· χρήση tw σνόματάς των, νσ μην , 
δοθεί έκταση, στο γεγονός.

κράτος, τις δι·αΐδΐ'κασιίιες για τις 
επικυρώσεις ·κίαιι απαλλαγές των 
δικαστικών έγγραφων, τις προ- 
'υ ποθέσεις αναγνωρίισεως κιαι εκ 
τέλέσεως των δικαστικών αποφά 
σεων).

4. Συμφωνία ικισινωνιικών ασφα 
λίσεων που ρυθμίζει την μεταφο 
ρά των συντ)τΐικών θιεμάιτων 
των πολιτικών προσφύγων.

5. Συμφωνία στον τοιμιέα της 
δημόσιας υγείας και ιατρικής επι 
στήμης. ('Προβλέπει τη σύνεργα 
σία· μεταξύ δημοσίων υγειονομτ 
κών ιδρυμάτων, ανταλλαγή αντί 
προσωπείων των ιδρυμάτων αυ 
τών, συνεργασία στα: καινά προ 
γράμματα παγκόσμιας οργάνω­
σης υγείας τρόπους παροχής ιαι- 
τρικής περιιθάλψιεως στους υιπιη- 
κόους κάθε κράτους σε έκτακτη 
περίπτωση. Συγχρόνως προβλέ- 
πετία:ΐ' η σύναψη εκτΗλεστικιού

πλαίσια του πενταετούς οΐκονο 
μικού προγράμματος.

Γ. ΛΙΑΝΗΣ·
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

•Ο υπουργός Έρευνας ικαι Τε 
χνολογίας κ. Γ. Λιάνης ανακοί 
νωσε· ότι το Σεπτέμβριο θα γϊ! 
νει μία πρώτη! αποστολή ομά­
δας Ελλήνων επιστημόνων στη, 
Γ.Α.Δ ειβίνκά με θέματα βιατε 
χναλογίας, ενώ τον Οκτώβρισ 
θα επισκεφθεί την Ελλάδα· αντί 
στοίχοι ομάδα, επιστημόνων από 
την Γί.Λ.Δ.

Ο κ. Λιάνης τόνισε ότι στους 
τομείς εκτός της βιοτεχνολογίας 
και της μαίκροηλεκτρονικής, ε­
κτός από κοινά ερευνητικά προ. 
γράμματα’, ο στόχος είναι να υ 
πάρξει καινή! παραγωγή· στγκε- 
κριιμένων προΤόντων, όπως π-λ 
μικρακομπΊούτερ· '-που θα μπο 
μούσαν να χρησιμοποιηθούν 
στη Μέση: Εκπαίδευση.

ΠΛΗΡΗΣ Η ΚΑΛΥΨΗ

ΣΕ ΑΓΡ. ΙΑΤΡΕΙΑ ΚΑΙ

ΥΓ. ΣΤΑΘΜΟΥΣ

Έτσι, νομίζω, πως όχι μόνο 
δεν διαικιινδυΜεύοιμε τιη σαβαιρό- 
τητά μας, αλλά και βοηθάμε θε­
τικά τον τόπο> μας.

Για ποιο πράγμα μιλάμε: Για 
ποιό άλλο; Για κείνο, το μικρό, 
μικρούλικα μωρό, το μόλις 10 
ημεριον που βρέθηκε μια νύχτα 
στιο σκαλοπάτι ενός σπιτιού για 
να γεμίσει παράδοξα και σε πει 
σμα της τύχης τη ζωή ενός ζε» 
γαριού χωρίς παιδιά, και λίγες 
αράδες γράμματα, στις τόσες α 
διάφορες των εφημερίδων:.

Έ, και λοιπόν; θα ρωτήσει 
ο αναγνώστης. Και τώρα γιατί 
επανέρχεστε; Και τώρα —εκ 
των υστέρων— γιατί του δίνετε 
έκταση; Ας μας συγιχωρήσει

Αν ο κάθε Καιρδερινάκης ξέρει 
πως θα χαριαχτηρίσσυμε συκο­
φαντία σε βάρος ταυ τόπου .μας 
την κάθε παρανομία του, ξέρει 
ότι ουσιαστικά μας έχει συμμά­
χους του και αποθρασύνΐται. Αν 
όμως γνωρίζει ότι στην κάθε κα 
ταγγελία: που· θα γίνει σε βάρος 
του, θάχει ν' αντιμετωπίσει την 
οργή και την κατακραυγή μας, 
δε νομίζω πως θα τολμούσε εύκο 
λ/α.

Από πρόσφατη αφορμή, ασχο 
λήθηκα με παιρωχιυμένσ θέμα . Ό 
μως έπρεπε. On Καρδεριινάικηδες 
είναι· μιά πρανμαιτικότηιτα, άσχε 
τη με Την άλλη πραγματικότητα, 
τη λεβεντιά του Κρητικού.. Γιατί 
να κάνουμε σύγχυση και να δημι 
ουργοϋμε κάθε τόσο: εντυπώσεις 
που ιμας μειώναυν; Όσο για τους 
θρασείς και παράνομους που τρ·ι 
γυρνούν φαντάσματα, υπάρχει η 
■αγιαστούρα του νόμου.

Σ. Στουρεκάκης.

ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΕΚΘΕΣΗ — ΛΑΤΙΝΙΚΑ

διά να της ζήσουν. Την ευχα 
ριστώ πάρα πολύ που μ" έκα 
νε ευτυχισμένη. Αναγκάστη­
κε ν’ αφήσει το μωρό της. Αν 
διαβάσει εφημερίδα ας ξέ­
ρει βποιαδήποτε κι αν είναι, 
ότι το μωρά της θα ζήσεί ευ 
τυχισμένα και Οάχει ένα καλά 
Τερο αύριο. Για μένα, έτσι ό 
πω>ς ήρθε το μωΡό, ήρθε σα 
νάτανε δικά μου. Δεν διαφέ­
ρει σε τίποτε είτε τάχω γεν 
νήσει είτε δεν τάχω γεννήσει 
εγώ...»
Οτοιαδήποτε κι αν είναι λοι

πρσγράιμμια·τοις που θα καθορίζει 
τους εΐ'διικόιτερους τομείς συινερ 
Υασίιας).

6. Συμφωνία για την ιατρική 
περίθαλψη .aισφιάλ.'σιuέ!vωv, σε πε 
ρΛτωση προσωρινής δοαμονής 
•στην άλλη χώρα:. (Κιαθορίζει τα 
πρόσίωπαι παυ 'υπάγανταιι· στην 
ικιαιτηγορία αυτή κιαιι· Τις πιρο'υ'πο 
θέσεις παροχής «ατρίικής νοση­
λείας) .

Επίσης αντηλλόγησσν τα κυ­
ρωτικά έγγραφα της προξενικής 
σϋμβαόης μεταξύ των δύο χω­
ρών που θα τεθεί σε ισχύ μετά α

Ανακοινώθηκε χθες οπτό

Πό τριάντα ηρέρες.
Κ. ΒΑΊ ΤΣΟΣ — 
ΥΠΕΡΔΙΠΛΑΣΙΕΣ 
ΕΞΑΓΩΓΕΣ

την. απάντη^. Θα φανεί κυνική, πόν, ας θυμάται ιμέσα στιηιν ρτγω
μα δεν είναι: Για πρώτη ίσως 
φορά, δεν μας βνδιιαφέρει ο α 
ναγνόιστης γενικά, παρά ένας 
άνθρωπος ιμόνο. Αυτός που άφη 
σε το μωρό. Και σ' αυτόν· απευ 
θυνόιμαστ®. Κι επειδή πιστεύο 
ιμε, πως αυτός ο άνθρωπος ®ίναι 
γυναίκα, είναι η μητέρα1 του 
παιδιού που θάιχει μέάα της την 
αίγωνία της τύχης του μωρού, 
γράφαμε αυτές τις γραμμές. Γι' 
αυτήν...

Μ' αυτή ν στον νοώ μας, πή­
γαμε προχθές στο σπίτι του 
ζευγαριού που άφησε το μωρό 
(της. Μ’ αυτήν στον νού, μείνα 
,με ώρες στο σπίτι εκείνο. Παρα. 
κολουθήσαιμε συγγενείς κάι φί 
λσυς του ζευγαριού να χαϊρον 
ται την δική του χαρά. Είδαμε 
την παιδίατρο να ζυγίζει, να 
μετράει να εξετάζει το μωρό. 
Την ακούσαμε να 'δίνει οδηγίες, 
στη «μητέρα» για την καλή· δια 
τροφή του, να περιγράφει ®>ς ε 
ξαιρε-ική την ψυχοκινήτικήι κα 
τάστασή του ικαι την υγεία τού. 
Καταγράψαμε την χαβά της νέ 
ας ιμηέρας —-της θετής— κι αυ 
τό το μήνυμά της στην φυσιϊκή:

«...Την ευχαριστώ. Οποιαδή- 
ποτ« κι αν είναι. Αν έχει παι

via —τ ηθλίϊψηι της ίσως—· Μως 
έδωσε κάτι καλύτερο απ' αυτό 
που μπορούσε: η ίδια, στο ιμωρόί·

«ι...Η ζωή· του κάθε ανθρώπου, 
λέόι στον «ΝΤίίΜΙΑΝ» ο Ερ- 
μαν 'ίΕσίσε, είναι ένας διΙκός 
που δρόμος, η προσπάθεια για 
την μήρεση ενός δρόμου, η δια® 
σθηση πως κάπου υπάρχει' ένα 
μονοπάτι. Κανένας άνθρωπος 
δεν μπόρεσε να γίνει αυτό που 
θέλει·. Όλοι προσπαθούν να γί 
νουν κάτι, άλλος στα τυφλά, 
άλλος στα φανερά, ο κάθένας 
όπως μπορεί. Ο καθένας φέρνει 
μαζί του ως το τέλος τα υπο­
λείμματα από την γέννησή του, 

' τις μεμβράνες και πο κέλυφος 
ταυ αυγού ενός αρχέτυπου κό- 
σμού...!»

Αυτά για τηνμηπέρα. Και· κώ 
τι άλλο όμως, για οποισνδήπο 
τε βιαστεί ίσως να κρίνει:

«...Λέν έχα> —λέει πάλι ο 
Έσάε στον «Σιντάρτα»— δικοί 
ωμα να κρίνω μιαν άλλη ζωή- 
Μόνο για τον εαυτό μου, γι' 
αυτόν ιμόνο πρέπετ ν' αποφασί­
σω, πρέπει να διαλέξω^ πρέπει 
να αρνηθώ1....»

ΜΑΜΑ ΚΩΣΤΟΒΑΣΙΛΗ

ρής-

; Λόγ«»& κ«1 άινΐίΑογοι ·

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΜΕ ΠΗΡΕ τηλέφωνο κόποι 

ος συμπολίτης που πονεί το φυ 
σικό περιβάλλον όπως κι εγώ 
για να μου πει:

—Γράψατε συχνά για τις έ 
ρηιμιες δεντροστοιχίες από που

μας ιμουσικής και να δροσιστουν 
στις κρυστάλλινες πηγές της 
βυζαντινής παράδοσης. Όπως 
κρουνός αείρροος υπήρξε και ο 
τιμώμενος Αγιος Ανδρεας ο 
Κρήτης ο συγΥραφεύς του Μ. 
κανόνος που ψάλλεται τη Μ.

λιά. Πως να μην είναι τη στι . ^αρακοστή και ιτλειστων άλλων

την
Δ)νση Υγιεινής Ηρακλείου, ότι 
Τ« 40 Αγροτικά Ιατρεία και οι 
8 Υγειον Σταθμοί του Νομού 
λειτυργοΰν με πλήρη κάλυψη ία 
τρικου προσωπικού αυτόν τον 
καιρό.

Ορισμένα ορεινά καί ‘Προ 
βληματικά ιατρεία, καλύφτηκαν 
από στρατιώτες—γιατρούς σύ 
μφωνσ με τις κυβερνητικές εξα 
γγελίες.

γμή που μόλις φανεί κανένα ξε. 
σηκώνονται τα παιδιά μας-—κά 
ποτέ και μεγάλοι—μαι τα κυνη 
γούιμε; Τ ι αμόκ μας έχει πιιάσει 
τελευταίως και δεν τ αφήνιωμε 
σε χλωρό κλαδί να καθίσουν;

ύμνων. Δεινότατος προσέτι ρή 
τωρ της 'Εκκλησίας. Πότε η Εκ 
κλησία Κρήτης θ αποκτήσει το 
λειμωνάριο των Αγίων της;

Σε γκρουπ ή μεμονωμένα. ; ■
Για Γυμνάσιο - Λύκειο - Δέσμες

; Διδάσκει ο Καθηγητής ; ί

Κ ΠΑΣΠΑΛΑΚΗΖ
; Τηλ. 243594 —285182

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '84
, [ Σάββατο 7 Ιουλίου <

; ώρα 22.00 <
μ ΤΑ ΠΕΡΙΦΗΜΑ ί
;: BLACK BALLET JAZZ του ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ !

Παροιυισιάζουν ένα; πλοώσΐ'οι πρόγραμιμα χωμισιμέΥσ σε δύο 
μέρη: Το πρώτο μέρος έχειι ται μεγαλύτερα κομμάτια από 
την ,ιστορίαι του χορού JAZZ.

Το· δεύτεροι μέρος περιιλαιμβάνειι κομμάτια της σύγχρονης 
JAZZ καιΐ της Κοινωνικής επανάστασης των Νέγρων της Α­
μερικής.

Εΐϋσιΐϊτήμια δρχ. 400, φαιτητιικιά - μαιθητηικά δρχ. 160, που 
λιούνταιι σε εΐιδιικά περίπτερια στα: Λιίοντάριια, στοι Μουσείο; 
στην πλατεία Καργάριοιυ κσιι ιστό θέατρο:.

ΕΠΙΠΛΟΣΕΙΣ
ΚΛΕΑΡΧΟΣ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 224

Τηλ. 280416 —ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσφορά
• Κρεββατοκάμαρα, κομπλέ, μόνο 28.000.

• Σύνθετο 3 τεμαχίων, μόνο 28.000.

• Σαλόνι 5 τεμαχίων, μόνο 28.000.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 1 ΜΗΝΑ.

Οι ελληνικός εξαγωγές στην 
Λαοίκιρατιϊκή Δημοκρατία της Γε 
ρμανίας θα. ‘υπερδιπ/.ασιαστούν 
άμεσα και θα φτάσουν στο 1984 
στο ύψος των 45 εκατομ. δολλ. 
(πέρσι οιι Ελληνικές εξαγωγές 
έφτασαν μόλις τα 1'8 εικατομ·. 
δόλλ.)

Τήν ανακοίνωση αυτή έκανε 
στους δημοσιογράφους κατά 
την επισ-ροφή από το: Avar. Βε 
ρολίνο ο αναπληρωτής υπουρ­
γός Εθνικής Οικονομίας κ. Βα 
'ί'τσος, διευκρινίζοντας ότι ενώ' 
προηγουμένως οι Ελληνικές ε­
ξαγωγές ήταν: σχάδόν αποκλει­
στικά αγροτικά προ'Ί'όντα, τώ-

VIDEO f
, [ «οι ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ Ji

ΓΑΜΩΝ <;
ΒΑΠΤΙΣΕΩΝ !■

!· ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ κ.λ.π. ;!

VIDEO ALBUM ·
’ > Πλ. Κορνάρου 35 2ος όρο 1 

φος, τηλ. 282461, 281427 !

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Ο: Σύνδεσμος Κρεοπωλών H 
ράκλεϊου κατέθεσε, στα* γραφεία 
μαις δρχ. 3000 εις μνήμην -Αρ. 
Μιχεζ.ιόάκη και αντί στεφάνου 
υπέρ των συσσιτίων Αγ. Τριά 
6α.ς.
— Η κ. Μαρίκα Ζαχ. Περάκη, 
κατέθεσε στα γραφεία ιμας δρχ. 
2000: εις ,μνήμην Ατστ. Μιχε 
λιιίδάϊκη υπέρ της εταιρείας Ιϊρο 
στασίας Ανηλίκων.
— Η οιίκογ. Ιωάννου Χλουβερά

ΑΛΛΑ ΜΟΝΟ στην πόλη; 
Και στις γύρω περιοχές, στα 
προάστεια γίνονται κάθε μέρα 
ποιγάνες από παιδιά τώρα που 
έκλεισαν τα Σχολεία και χτυ 
πούνε με σφεντόνες, με αεροβό 
λα με φλομπεράκια και με κά 
θε φονικό μέσο και δεν αφήνου 
•νε «πουλί πετάμενο» στο πέρα 
σμά τους.

και 
ρά 
τα

Δυστυχώς, ενώ τ αεροβόλα 
τα Φλομιτεράκια είναι καθα 
φονικά όπλα όχι μόνο για 
■πουλιά μα και για τους αν

ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΟΙΚΟΥ ΣΑΡΟΓΛΟΥ

ικη κατέθεσε, στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην ΑρισΤ. 
Μιχελιδάκηι '.υπέρ της εταιρείας 
Προστασίας Ανηλίκων.
—■ Ο ικ. Γεώργιος Ν. Παπαδά 
κης κατέθεσε στα γ.ραφείαι μας 
δρχ. 3000 ειις μνήμην των γ'ονέ 
ων του Νικολάου και Αακατερί 
νης υπέρ του Κέντρου· Ειδικών 
Παιδιών· ο Άγ, Σπιυρίδών.
— Η· κ. Μαρίκα Μιχ. Καλύβια 
νάΚη κατέθεσε στα γραφείια μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Αριβτ. 
Μιχελιιδάκη· υπέρ τοο ΓΝ. Αγ. 
Τίτου
—- H κ. Μαρία: Μαρκάκη κατέ 
θεσ® στα γραφεία· μας δρχ. 1000 
εις μνήμην Κων. Μ. Καρκάκη 
υπέρ του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ 
ο Άγ. Μηνάς.
— Το Σωματείο Έμπορων κατ) 
ρχών κατέθεσε στα γραφεία Ράς 

: δρχ. 2000 εις μνήμην Εμμν. Ζα

θρώπους ή εν πάση περιπτώσει 
άκρως επικίνδυνα, εν τούτοις 
δεν απαγορεύεται η χρήση τους 
όπως συμβαίνει με τα κυνηγετι 
ικά. Έτσι τα πουλιά που ζουν 
στις γύρω περιοχές του Ηρακλεί 
ου σκοτώνονται κάθε, μέρα εν 
ψυχρώ κι εμείς τι άλλο να κά 
νωμε παρά να νύπτωμε τας χεί 
ρας ως ο πιλότος....

ΜΕΤΑΦΕΡΩ παρατήρηση και 
απορία μαζί σγμπολίτηι φίλου 
της καλής Κρητικής Μουσικής: 
«Συχνά οι τραγουδιστές κ,ρητι 
κών μαντινάδων μετά τον πρώ 
το στίχο, παρεμβάλουν ένα σω 
ρό αμαν αμαν αμαν, μέχρι να 
ρθει το γύρισμα της λύρας για 
τον δεύτερο. Γιατί,-—εψοσον ξέ 
ρωμε ότι το αμάν αυτό δεν ει 
ναι κρητικό αλλά τούρκικο ή εν 
πάση περίπτωση ανατολίτικο ε 
πιφώνημα; Δεν θα μπορούσανε, 
να το αντικαταστήσουν με κά 
τι άλλο δικό μας, όπως «ώφου 
ώφου, ώφου» να πούμε; θα ται

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΣΤΟΝ I ΕΡΟ ΝΑΟ Της του ©ε 
ού Σοφίας Νέων Κλαζομενών θα 
εορτάσουν αύριο Κυριακήν οι I 
εροψάλτες της πόλεως μας την 
ιερά μνήμη του Αγίου Ανδρέα 
του Κρήτης τον οποίον έχουν 
προστάτη του ομωνύμου Συλλο 
γου των. Είναι περιττό να σηι 
μειωθεί ότι ιμε την συμμετοχή 
των ιεροψαλτών σε χορωδιακή 
σύνθεση! η λειτουργία στον ιερό 
Ναό που τ όναμια του ανακαλεί 
ιστορικές μνήμες με την 6ασι 
λεύουσα, θα είναι πανηγυρική 
και στο έπακρο ιεροπρεπής.

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΗΣ ΕΟΚ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

μπάζολιιά υπέρ του Γηιροκαμεϊ 
ου Ηραικλέίίου.

ΜΙΑ ΛΑΜΠΡΗ ευκαιρία για 
τους απαιτητικούς αλλά και γι 
α τον οστλό λαό να λουστούν 
στα ναματα της εκκλησιαστικής

Κινητή έκθεση σχετική ιμε την 
αγροτική πολιτική της ΕΟΚ και 
την Ελληνική γεωργία οργανω 
νει στον Νομό μας το ^γραφείο 
της ΕΟΚ στην Αθήνα.

Η έκθεση περιλαμβάνει έντυ 
πο υλικό, εκθετήριο με πονώ και 
οπτικοακουστικό υλικό, αρχίζει 
την ερχόμενη Τετάρτη 11 Ιουλί 
ου, και θα επισκεφθεί: Το Τυ 
μίπάκι, την Πόμπια τις Μοίρες, 
τους Αγίους Δέκα, τον Χάρακα 

-τον Πύργο, την Βιάννο, την Γα 
ρίπα, το Πεύκο, το Καστέλλι 
και τα Μάλλια.

Στα πλαίσια της έκθεσης, θα 
γίνει στις 17 Αύγουστου στο 
Τυμπάκι, ομιλία με θέμα «Την 
έΥταξη της Ελλάδος στην ΕΟΚ 
και τις επιπτώσεις στη Γεωργι 
α» από τον καθηγητή κ. Ιωάννη 
Σιώτη Δ)ντή της ΕΟΚ στην Α 
θήνα.

ΤΑΡΑ και στο ΗΡΑΚΑΕΙΟ 
Πρωτοπορούμε και οας παρουσιάζουμε 
τα ωραιότερα ΜΠΑΝΙΑ της Ευρώπης

■Ι
■ ■' ·$■'*; . Ά Α. Α

είδη υγιεινής πλακίδια ■ Ρ:Λ/,«ΐ!

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΑΦ01 I. ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε. 
liih υγιεινής, Εζοολιορύς λουτρών, ολακιδια τοίχου δαπέδων

Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33
ΤΗΛ. 223 717
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ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή της Αηήας Κυ 
ριακής δεν εορτείουν:
— Η κ. Κυριακή Σ. Καρκαβο 
τσου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στο Γρηγόρη I. Χλουβερόκη. 

που πήρε το πτυχίο των Μαθη 
ματικών με βαθμό αοιστα. θεο 
μό συγχαρητήρια, και εύχομαι 
από κσρδίας γ<α κάθε παραπέρα 
στόχο του.

Μ. Νιβσλιδάκης

Μέ τήν ευκαιρία της παρουσίας του στό Ηράκλειο

TO BLACK BALLET
nopou

ΤΖΑΖ
πολύ ταλέντο και σκηνική

ΚΙΝΗΜΛΤΟι ΡΑΦΟI
ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συγγενείς και φί­

λους που με οποιοδήποτε τρόπο 
πήραν μέρος στο βαρύ πένθος 
μας γιο το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, γιού και αδελ 
φού

Επαμεινώνδα Π. Χατζιδάκη 
ευχαριστούμε θερμά.
Η γυναίκα του: Αριστέα Επ. Χα 
τζιδάκη.
Η μάνα του: Στέλλα Π. Χοτζιδά 
κη.
Τα παιδιά και τα αδέλφια του.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Αγριόγατα 
ΑΠΟΛΛίΙΝ 
Ερωτικά σεμινάρια
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Οι γιατροί (δολοφόνοι με άσπρες 
μπλούζες) 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

‘ Τζέηρς Μπαντ, Πράκτωρ 007
' Καζίνο Ρουογιάλ
ΠΥΛΛΑΣ
Ποτέ μη ξαναπείς ποτέ
ΑΜΟΡΕ
Οι κυνηγοί της χρυσής κόμπρας 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τρεις σκληροί στον ίσιο δρόμο
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Σούπερμαν Να 3 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Δύο άγγελοι τσυ σαματά 
ΑΙΓΛΗ
Ενα τρύπιο δολλόριο 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τζάκυ Τσαν, η κίτρινη αστραπή 
ΣΙΝΒ ΝΤΡΑ’ΓΒΙΝ
Ελληνική σβξοκομττανίσ

Μία νέα τροχιά αρχίζει να | 
διαγραφή οπτό σήμερα ο οδοντω . 
τός τροχός του ΡΟΗ ιτου είναι 
και το σήμα του Δ.Ρ. υττό το νέο 
Διοικητικόν του Συμβούλιο.

Την Πέμιττη 5—7—84 εις 
την Ταβέρνα του Ξενοδοχείου I 
«Αφροδίτη» στις Γούβες έγινε 
σε μια πρωτοφανή σε αριθμό , 
■πανηγυρική συνεστίαση η αλλα

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

0 Βασίλειος Φούρναρης του 
Αντωνίου και της Χαρίκλειας το 
γένος Σερδαράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ελσα Μπέτενς του Βίλλυ και της 

Μαρίας το γένος Έμπρβχτ που 
γεννήθηκε στο Βέλγιο και κατο* 
κιεί στο Ηράκλειο, ποοκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στις Γούβες.

Ο Κόκκινος Ζαχαρίας του Ελευ 
θεριού κα» της Κατερίνας το γέ 
νος Τρούλη που γεννήθηκε στο 
ΡέΘομνο και κατοΊκεί στο Ηρά­
κλειο και η Ζαχαριάκη Κατερίνα 
του Γεώργίοίυ και της Μαρίας το 
γένος ΣαιμαιρΓπάκη παυ γεννήθηκε 
και κατοψκιεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν κο» ο γά 
μος θα γίνε» στο Ηράικλειο.

Ο Αποστολόκης Δημήτριος του 
Χρήστου και της Χριστίνας το 
γένος Στρατάκη που γεννήθηκε 
κα» κιατσικιειί στο Ηράκλειο κιαι η 
Φρσγκούλη Αναστασία του Μιχσ 
ήλ -καίι της Ελένης τσ γένος Μυτα 
ρα που γεννήθηκε και. κιατσιικεί 
στα Ηράκλειο πρόκειται να παν- 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Δράκος Μαρής ταυ Γεωργΐ 
συ κοι της Ειρήνης το γένος Στρι 
λιγκά παυ γεννήθηκε στα Λειιιβά 
δια Ρεθύμνης και καιτσιιικεί στο 
Ηράκλιειο και η Ειρήνη Βερτού- 
δου του, Σπύροιυ κιαι της Βενκζέ- 
λας το, γένος Σταιυραικάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Καρ 
καδιώτιισσα Τεμένους πρόκειται 
να παντρευτούν 'Και ο γάμος θα 
γίνει στο Ήράικλέιοί.

. Γνωστοποιείτα: σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 τσυ Αστικού 
Κώδικα ότι:

0 Χρηστός Χατζημάρκος ταυ 
Μιχαήλ και της Φωτεινής το νέ 
νος Σπανού που γεννήθηκε στη 
Λιέγη Βελγίου και κατοικεί στην 
Αλικαρνασσό και η Άρια Χιού- 
τινεν τσυ Άλμπερτ κάι της Λί- 
ζα το γένος Πίνενεν που γεννή 
θηκε στο Ελσίνκι κάι κατοικεί 
στη Φιλανδία, πρόκειται να1 παν 
τρευτούν και ο γάμος θα' γίνει 
στην Αλικαρνασσό.

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μπατάκη— Ρούσσου Σ.Φ. Πλ· 
Δασκαλοηιιάννη
Βασιλάκη Μαρία οδ. Κοζάνη 
Ανοικτό ατό 08.00—22.00 
Πριμικήρη Αλ. οδ. Ανδράγεω
Ανοικτά από 08.00—20.00
Τρουλλινού Χαρά οδ. Μάρκου 
Μουσούρου 20
Αληιγιζάκη Βιργ. οδ. Ολυμπου.
Πίατελλες
Διηίμερεύουσες και διανυκτΒρεώ
ουσ®ς κλινικές JKA. 
Παναγκι
Βενιζέλειο
Βενιζέλειο 
ΙτπΐΌίκράτειο 
ΙππΌκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παιθ)κά 
Xeip)K0 
ΟιριθΙιΚπ 

Καιρβ)ικώ 
Ουρ)κά 

Νευρ)ικά
Οφ9)*ά

Εφημερεύων οδοντίατρος
Πολ. Πολυδάκης Βλαστών 6 τη, 
λέφ. 2831170.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΝΗΧ 
Διημερεύοντα

Κο>ν. Μανοικτάκης Λ. Πλαστή 
ρα1
Γεώργ. Τρουλινός Λ. 62 Μαιρτύ 
ρων
Αντ. Βογιατζώκης Λ 62 Μαρπύ
IpKBV
ιΜαύ. Μαυράκης Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Δανδάλης Λ. Κνωσού 
Μ. Καφετζάκη Λ. Ιίκάροίυ 
Κων. Βορεάδης A. jk!&poi> 
Γειώριγ. Ρόυσάκης Λ. Βθν. Αντί 
^στάσής
Γεωρ/. Τυμπακιανώκη Λ. Θ®ρί 
σου
Παρ. Χειμωνίτης Α. Παπανα­
στασίου
Μιιχ. Βασιλάκης Γάζι

Λιανυκτερεϋοντσ
Ερμι.. Μιπαλολάκη,ς Λ!. 62 Μαρ 
τύρων
Γάωριγ. Ρουσώκης Λ. Εθν. Αντί 
στάσης
Νικ. Σταρα’ί'της Ά, Ιωνίας

ΒΟΥΑΚΑΡΠΖΑΤΚΡ
Σ.—ιΔ. Κάργατζης Λ. Κνωσού 
Nwc. Ιατράκης ο®. Πϋρανθου

Ν1Κ ΑΝΑΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 

Δέιχεται 9.00—131.00 ίΐ.μ· 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

^^^ΜΜΜΜνν*ΛΑΑ4ΜΜν*ΑΛΛΛΑΑΛΛΛΑΑΑΑΑΑΛΑΛΛΛΛΛΑΛΛΛΛί

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 

στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1

Πλατ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 287778, 224734, 241240

’’ii

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙ ΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

ΧΟΡΩΝ

<01 ΡΙΖΕΣ, 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΣ

ΑΒΕΡΩΦ & ΣΜΥΡΝΗΣ 33
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

τπλ:2βά2β8<ΜΚΐος 288 017

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σάς κάνομε γνωστό ότι από 20 Ιουνίου άρχισαν εγγρα­
φές, για τα θερινά τμήματα, για Αγόρια και Κορίτσια 
από 6 ετών και άνω.
Πληροφορίες - εγγραφές, κάθε μέρα 09.00 - 12.00 π.μ. 
κάι 6—8 (Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή).

Από τη Σχολή.

:! ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΣ ί;
!; Με Γαλλοκινέζικη μέθοδο ξαναβγαίνουν τα χα- 

; μένα σας μαλλιά, απαλλάσσεστε από την ενοχλη- 
■ τική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν τ' α- <[ 
• δύνατα μαλλιά.
ΐ θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελόνι- 
! σμοΰ, με αποτελέσματα από 30ο)ο — 100ο)ο α- 
! νάλογα με την περίπτωση και το βαθμό συνερ- ;► 
J γασίας ασθενούς και ειδικού. ;>

; Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε 
; στην αισθητικό ;!
! κ. ΚΛΙΤΗ ΜΠΟΥΔΑΚΗ - ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 3»

τηλ. 284947, ειδικευμένη σ’ αυτή τη θεραπεία.

Σάββατο 7 Ιουλίου 1984
ΕΡΤ 1

2.15 Ε»δήσεις
2.30 Σάββατο μια και μισή
3.55 Το ίδρυμα
5.10 Κεραυνοί του διαστήματος
5.35 Μυστικός σιδηρόδρομος
6.00 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
6.30 Ειδήσεις
6.40 Σάββατο στα γήπεδα
8.00 Ο κατάδικος
9.00 Ειδήσεις
9.30 Πολωνικό φολκλορικό 

συγκρότημα
Ιιΐ .30 Ξένη ταινία
Ιβ.ΟΟ Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Ξίένη, μουσική
2.45 Αθλητικοί παλμοί
3.55 Επιβίωση
4.20 Μουσικό πρόγραμμα
4.30 Ξένη ταινία
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ξένη ταινία
6.25 Μουσικό διάλειμμα
6.35 Ελάτε στη συντροφιά μας
7.05 Ποπάι
7.30 Πατατούφ
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
9.T5 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
12.20 Κινηματογράφος μετά 

το μεσάνυχτα

«·ημ«>ι« “'ΠΑΤΡΙί^ 
uicrTHtu · AicYavinu 
ΑΛ«Ε. ΜΥΚδΜιΛΤΝί 

ΟόόςΛάπηαΤ

Μ·Ι«ΤΑΜ«Η·* ΤΥΠΟΓΜ*«Ι·Υ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΧ

ΟΛΟ* Μ*ΑΙ*ΤαΥ 1*
• XPAkAeiOH · KPHTHS

τσν όρο Γκόνκο Σκουέρ 
που αρχίζουν προέρχεται από τις I 
αναμνήσεις τις ρίζες τους που έ-1 
φεραν στην Αμερκη. οι πρώτοι 
μαύροι σκλάβοι από την Αφρική. 
Στην Νέα Ορλεάνη μαζεύονταν 
στον δρόμο Γκόνκο όπου χόρευ 
αν και τραγουδούσαν. Σ' αυτούς 
τους χορούς περιέχονταν στοι­
χεία μαγικά (Βοντού) που τα χρη 
σψοπο.Όύσσν οι πρόγονοί τους 
όταν θέλαν να δώσουν κουρά 
γιο, σε ιατρικές επιδράσεις ίασης 
σε αρρώστους. Στους μαύρους 
της τότε εποχής έδιναν κουράγιο 
για να ζήσουν ιμέσα στα δεινά 
της σκλαβιάς τους αυτοί σι χο 
ροί. Ομως κάποια ώρα απαγαρεύ 
τηκαν αυτές οι συγκεντρώσεις ο­
πότε άρχισαν να παίρνουν στοι 
χεία από τους τότε ευρωπα'ι'κούς 
χορούς όπως το ιμενουέντο. Αυ 
θόρμητα έδωσαν σ' αυτό το χο 
ρό περισσότερη ρυθμική ζωντά 
νια και έκφραση δική τους.

Επειδή τσν χορεύανε κάθε Κυ 
ριακή στις συγκεντρώσεις τους 
το καλύτερο ζευγάρι και το κομ 
ψότερο, έπαιρνε σαν βραβείο έ­
να κόκ. Ετσι ονομάστηκε αυτός 
σ χορός κέικ γουόκ. Μετά επακο 
λούθησε μια περίοδος που την ο- 
νομάζουν Βοτεφίγ περίοδο όπου 
άρχισαν να κορο'Γδεύουν οι. ί­
διοι τους υπερβολικούς τους εαυ 
τούς και που ήθελαν να μιιμη- 
θούν τους λευκούς.

Ήταν ένα είδος κουτηριασμού 
αυτής της ροπής. Τα πρωταρχι­
κά Σπιρίτσαυελ, ήταν παραδοσα 
κά θρησκευτικά τραγούδια που 
δημουργήθηκαν όταν τους απα 
γόρευαν να· μαθαίνουν γράμμα 
τα και να διαβάζουν την Βίβλο.

— Το, δεύτερο μέρος του προ 
γράμματος αναφέρεται στην α­
ναγέννηση των μαύρων της Αμε 
ρικής. Άρχισαν να παρουσιά­
ζουν δημόσια έργα τους στο Μά 
οοντγουει. Έτσι εμφανίστηκε δη 
μόσια το μπλουζ, το τσάρλε­
στον και άλλοι χοροί τους.

— Το Μποτζάνγκες Ταπ δημι

οαργήθηκε όταν τους σπαγορεΰ 
τήκε να επικοινωνούν με τύμπα 
να μεταξύ τους (μέθοδος επικοί 
νωνίας που έφεραν μαξί τους α­
πό την Αφρική). Τότε κατέφυ-
yov να μεταχειρίζονται σαν
κρουστό τύμπανο το πόδια τους. 
Ετσι δημιουργήθηκε ο χορός 

της κλακέτας που ο καλύτερος 
μαύρος χορευτής υπήρξε ο Μπορ 
ζύνγκους Ροβινσαν.

Ο χορευτής που χορεύει κλοκέ 
τες του BLACK BALLET ΤΖΑΖ 
ο Τσέπερ Γουίτμορ, διδάχτηκε α 
πό τους καλύτερους χορευτές 
της Αμερικής τους αδελφούς Νί 
κολάν. Ο Τζων Τζόνσον σαν νέ 
ος χορευτής κοι χορογράφος ε- 
πηρεάστηκε από όλα τα είδη 
χορού της εποχής μας. Με το έρ 
γο Ανξόιτις προσπάθησε να εκ- 
φράαει αλληγορικά μια σημαντι 
κή περίοδο αφύπνισης των ,μαύ 
ρων της Αμερικής. Σ' αυτόν τον 
χορό εκφράζει τους δισταγμούς 
τους, των αρχηγών τους, την 
αφύπνιση τους ότι και αυτοί έ­
χουν τις ίδιες ανθρώπινες ικανό 
τητες και ότι πρέπει να πολεμή 
σουν και να λάβουν τα δικά ιώ μα 
τά τους.

Δείχνει ακόμα τις δυσκολίες 
παυ περνού ν σ' αυτούς τους α γώ 
νες τους. Ήταν μια παρανοΊ'κή 
τρομοκρατία και τελειώνει δείχνο 
ντας την συνεχή προσπάθειά 
τους νό αποδεσμευτούν από τις 
προκαταλήψεις των λευκών.

— Η Τΐνα Ρουτλας τραγουδά 
μερικά μοντέρνα τραγούδια με

αία. Έχει συμπράξει σε πολλά κι 
νηματογρσφικά έργα με τον Τζιμ 
Μποντ. Στο χορό BOOGIE DO­
WN ο Τσέπερ Γουίτμορ μας δεί­
χνει την μεγάλη του μιμητική .- 
κανότητα σ' ένα έξυπνο σκετς ό­
που μιμείται και τον διάσημο ση 
,μερινο Αμερικανό τραγουδιστή 
Μπηλ Τζόνσον. Ο τελευταίος χο 
ρός είναι ευπνευσοενος οπό το 
διάστημα. Στο χορό SPUSE ΒΑΤ 
TLE ο καταπληκτικός Τζέφρυ 
Κουκ χορεύει τον διαστημικό χο 
ρό. Χορό με κινήσεις τσυ μέλ­
λοντος.

Είναι ο καλύτερος χορευτής 
σήμερα της Αμερ:κής σ' αυτό το 
δύσκολο είδος χορού. Εχει πάρει 
χρυσό βραβείο, αλλά έχει μια φυ 
σική απέχθεια να γίνει σταρ. Εί­
ναι πολύ απλός και μετριόφρων.

Όταν προσγειώθηκε το λεωφο 
ρείο «ΚΟλούμπια», χόρεψε ,μπρο 
στά στο μεγάλο πλήθος και για 
τους αστροναύτες σ' αυτόν τον 
χορό. Ο τελευταίος χορός είναι 
εμπνευσμένος από το διάστημα.

•: ΓΙΑΝΝΗΣ |
;! ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

< · Γυναικολόγος , >

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

Er
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουλίου 1984 και ωρα 8,30 π.ιμ. 

Ετήσιο μνημόσυνο στον I . Ν. του Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 
> νια την'ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα1, υιού, αδελφού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιουλίου και ώρα 10 π.μ. στον I. 

Ν. Αγ. Ιωάννου Ανωγείων Μυλοποτάμου 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα. 

•τέρα και παππού
ΚΩΝ)ΝΟΥ I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Οπλαρχηγού Εθνικής Αντίστασης
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πσ. 
ραστούν.
Τα! παιδιά: Γιάννης και Ελένη Κεφαλογιάννη, Νιικόλ. Κ. Κε 
•φαλογίίάννης, Αχιλλέας και Ελένη Κεφαλογιάννη, Ηρακλής 
και Ελευθερία Κεφαλογιάννη, Γρηγόρης και Φερενίκη Κρο 
σαγσκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιουλίου 1984 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από τοι θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
καψ πιαραικαλοώιμε όλους που τιμούν την μνήμη του· όπως 
πιροσέΐλθοιυίν και ενώσουν μαζί ιμας τις προς τον Ύψιστον 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Άννα Πιαιννακάκη.

'Ται τέκνα: Γιάννης Γιιαννακάκης, Στέλλα, Γιαννακάκη.
Or γονείς: Γιάννης Γιαννακάικης, Στυλιανή χα Καφετζάκη.

•Οι αδελφοί: Μιχαήλ και Ντίνα Γιαννακάκη, Κώστας και Χρυ 
σούλα Μαθιουδάκη, Βασίλης και Αναισταιάίο Μυλωνά , Ηλίας 
και ΛουΤζα Γιαννακάκη, Γιάννης και Ελένη Καφετζάκη, Γιώρ 

, γσς και Χριστίνα, Κσφετζάκη, Χαιράλ. ικαιι Πανάγιώται Καφέ 
τζάικιη, Μανώλης κοκ Χαρούλα ΓοιυβιιαΜάκη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8-7-84 καιν ώρα 8,30 πι.ιμι. εις τον 

Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (ιΝεκροταφιέίΟ) 40θήιμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού κιαιιι θιείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ EMM. ΧΑΒΑΚΗ 
Συντ)χου Τελωνειακού

και παριαικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραοτσύν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Χαίβάκη.
Τ θ' πα ιδία: Καλλιόπη - Μανώλης.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Αλεξάνδρα Χαβάκη, Μιχαήλ κιαι 
Δανάη Μιεθυμάκη, Μανόλης Κατσούλης, Νικόλαος Κατσού 
λης, Γεώργιος και Μαρία Τσυτσυδάκη.

i Τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8-7-84 καν ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)ινου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσονο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού και παππού

I-
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ 

κιαι παρακαλοώιμε συγγενείς και φίλους όπως παραιστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Χατζή κώστα.
Ται παιδιά: Γιαλούσης κα» Αικατερίνη Καραγιάννη, Ιωάννης 
κιαιιι Δήιμιητρα Χατζηκώστα;, Αντώνιος και Μαρία Χατζηκώ- 

• στα, θεοδώρα, χαι Χατζηκώστα.
Οι αδελφοί: Σταμάτιος ΧατζηικώσΤας, Βασιλεία Χατζηκώ­
στα.
Οι εγγανοί, ον λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑΝΝΗ ΓΡΗΓ. ΜΑΝΙΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησίιαι Κων)ναυ καιι Ελένης χω 
ρίοι Κεραμούτσι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα- 
σιτούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μονιού.
Τα παιδιά: Ελευθερία και Αντώνης Δημόπουλος, Μιαριάνθη 
και Γιώργος Τριγώνης, Γιώργος και Εύη, Μονιού, Γιώργος 
κάιι Ελένη Χρονιάρη. Οι λαιποί συγγενείς.
Αναχώρηση λεωφορείου για το χωρίο Κεραμούτσι από το 
Πρακτορείο ώρα 8 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπη 

μένος μας σύζυγος, πατέρας, παππούς και θείος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗΣ
Την Κυριακή 8 του Ιούλη 1984 στην εκκλησία Αναλήψεως 
Λευκοχωρίου Μάνοφατσίου και ώραι 8,30 π.μ. θα κάνομε 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παίρακα 
λούμε τους συγγενείς και ψιλούς να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Χαραλαμπάκη.
Τα παιδιά: Ελευθερία και, ΠερίανδροςΤσκνάκης, Ιερέας Ματ 
θαίος κα·ι Ευγενία Γιαιλιαδάκη, Εμμαν. και Ανδριάνη Χάιρα-
λσμπάκη.9 Τα εγγόνια, τα ανήψια, on λοιυοί ετυ^^Ηνείς^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριίιαική 8 Ι ουλίου 1984 στις 8,30 τοι πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου οπό τοι θάνατο^ της αγαπηιμένης 
μας μητέρας, αδελφής κα« γιαγιάς

ΑΘΗΝΑΣ Γ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ 
Προσκυνητρίας

τελούμε μνημόσυνο στην εκικλήισίια· του Αγ. Τίτου: Καλούμί 
συγγενείς ικα» φίλους να, παράστούν.
Τα παιδιά: Ιερεύς Γρηγ. και Γεωργία Χαραλαιμπάκη, Νίικό- 
λαος μμ Βαρβάρα, Χαριαλαμπάκη,, Εμμαν. «ο» Ευλαιμπία, Χα 
ριαλαμπάκη, Αρισταμένης και Μαριία· Χαράλαμπάκη.
Το αδέλφιοι: Μόρια >και Νιικ. Χαιραλιαιμπά,Μης, Άννα χα Κυ­
ριάκου Κυριάκό,κιη, Πηνελόπη χα Αλεβίζου Λυδόκη, Όλγα 
κιαι Αντώνιος Βλαχάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ

χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ Δι­
αγνωστικόν ίργοστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκο'Γ 
ος παιδιών καί ένηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί δ—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμο 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Αδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225488

Δέχεται 8—1 π.μ. καί δ—8 μ.μ.

γή Διοικήσεως του Ροταριανού 
Ομίλου Ηρακλείου με αττοτέλε 
σμα να γίνη πράξις μία αττό 
τις -πιο ουσιώδεις εττιταγές του 
ROTARY που είναι η δίοδο 
χυκή κατ έτος ανανέωση της ηγε 
σίας του.

Οι ροταριανοί μετά των συζύ 
γων και -προσκεκλημένων τους 
νττερέβησαν τους 100 η δε κάλυ 
ψη της εκδηλώσεως έγινε με 
VIDEO -που χειριζόταν ο Ροτ 
Θεοφάνης Κανάκης.

Ο ετητυχηιμένος Πρόεδρος της 
χρονιάς που έφυγε Νίκος Ιερά 
-πετρίτης αφού διάβασε τον οι 
κονομικό απολογισμό της Διοι 
κήσεως του -παρέδωσε με μια 
φωτισμένη ομιλία την σφύρα 
στον νέο -πρόεδρο του ΡΟΗ.

'Αρη Καρέλα ο οποίος αφού 
ευχορίστησε τους Ροταριανούς 
τους -προσκεκλημένους τους, 
τους ξένους Ροταριανούς ε-πισκέ 
■πτες και το απερχόμενο Δ.Σ. α 
νέπτυξε το σύνθημα της νέας 
Ροταριανής χρονιάς του Διοικη 
τού του Δ.Ρ. CARLOS CANSE 
NCQ •χανακαλύψτε ένα νέο κό 
σμο εξυπηρετήσεως». Εν σννε 
χεία επέδωσε αναμνηστικές πλα 
κέτες στον απερχόμενο Πρόεδ 
ρο και Γραμιματέα θέτοντας τους 
στόχους για την νέα Ροταριανή 
χρονιά. Η επιτυχία της συνεστι 
άσεως αυτής με χορό κέφι και 
υποδειγματική εξυπηρέτηση εκ 
ιμέρους του Ξενοδοχείου πρεπει 
να αποτελέσει παράδειγμα και 
για τις πρόσεχείς συνεστιάσεις 
μας.

Η επόμενη συνεστίαση του 
ο,μίλου θα γίνη όστως πάντα στο 
'ξενοδοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ την Πέμ­
πτη 12—7—84 και παρακαλοΰ 
νται όλοι οι ροταριανοί όπως 
παρευρεθουν διότι θα καταρτι- 
σθουν οι επιτροπές του ομίλου 
και θα τεθούν οι στόχοι για το 
1984—85.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τδλιούιμ'ε αύριο, ιΚυριακή 8-7-84 καιι ώρα 8,30 π.,μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Μονής Μαλεβιζίου ετήσιο μνημό­
συνο· υπέρ α ναπούσεως της ψυχής της 'αγαπημένης μας συ­
ζύγου καιι μητέρας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και πσραικιαλαύμε συγγενείς καιι φίλους όπως παριαιστούν.

I
. 0 σύζυγος: Γεώργιος Δαισικαιλάκης.

Τα παιδιά: Σωκράτης - Βιασίλική Τζιράκη.
Οι λίΟΐποί συγγενείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΑΓΡΙΟΓΑΤΑ
Ναστάνζια Κίνσκυ, Μαλκ Μακ Ντόουελ
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«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272 
ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 

ΚΑΖΙΝΟ ΡΟΥΑΓΙΑΛ
Πέτερ Σέλλειρ,ς Νταίηιβιντ Νίβεν, Γκούτη Άλλεν

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΠ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίου

ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ Η ΚΙΤΡΙΝΗ ΑΣΤΡΑΠΗ
Με τον υπέροχο, Τζάκιυ Τσαν

uiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiuiiiiiiiiiiiiiinuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim
ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459

0 μεγαλύτερος Τζόίημς Μποντ μέχριι αήμερα
ΠΟΤΕ ΜΗ ΞΑΝΑΠΕΙΣ ΠΟΤΕ

Σην Κόννερυ, Μπάρμπαρα Καριρέρα
WlUlllimilllllllllllllllllllilllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

01 ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΚΟΜΠΡΑΣ
Μ ια περιιπέτειιια' γεμάτη δύναμη καιΐι δρά ση

UllllllllllillllllllllllllllllllllllillUIIIIIIIlipilllilllllllllim
«ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 223395
Όμορφα καρίτσιαι σε ιερωτικές ΠΈριπέτειτς

ΕΡΩΤΙΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ
HKwaHuaiH8igiMMWviiuiuuiiiiuiuiiuiiiiuwwMwwwiaaMmaiium^^

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
θίασος Κολάτου, με το έργο

01 ΓΙΑΤΡΟΙ 
(Δολοφόνοι με άσπρες μπλούζες) 

millltlillllillllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ No 3
Η τρίτη ικσι καλλίτερη ταινία της σειράς 

με τους Κρίστοφερ Ρηβ, Ρόμπερτ Βων
UIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII1IIIIII1IIIIIIIIIIIIIIIII

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΤΡΕΙΣ ΣΚΛΗΡΟΙ ΣΤΟΝ ΙΣΙΟ ΔΡΟΜΟ
Τζημ Μπράουν — Φρεντ Γσυ'ί'λιαιμκον

Τζημ Κέλλυ
Kllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllim

« ΑΙΓΛΗ » 
θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818 

ΕΝΑ ΤΡΥΠΙΟ ΔΟΛΛΑΡΙΟ 
Με τον Μοτγκόμερυ Γαυντ 

Το κλα'σσιικιό γουέστερν όλων των εποχών

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Οι δυο αχώριστοι του γέλιου καιι της πλάκας Μπαντ Σπέν- 
σερ, Τέρενς Χιλλ. στην καλύτερη δηιμιιουργία τους.

ΔΥΟ ΑΓΓΕΛΟΙ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ

nMHftSMiSHMiraiiiuiiim^^

iu «ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ BIN»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ. 8?ΐ480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ3

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΕΞΟΚΟΜΠΑΝΙΑ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ του GOETHE

Τηλ

ρααϊδι

ο ή όχι

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΤΡΑΤΑ» 
Διονυσίου 40 

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

ΌΙ

ιπό νέα Δ) vw). 
μ, εκλεκτοί θα 
ζέδες, για να 
το ούζο σας.

Ευάγγελος Κο«ολάκη< 
Μιχ. Τζιράκης

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ>
Αναλαμβάνομε: Πάοης φυ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
■ίς, Βιομηχανικές, κλοπές 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϊ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ 
221907 και 235279.

ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ χρήματα δουλεύον 
τοζ τΐζ ελεύθερέζ ύρεζ οτο οπίτι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Γε

ρα λα t κή1 
287286.

(Δ851)
χημικό:

ε εργόχει 
ΐροφ. τηλ.

1—10
παραόΐόει μαθήματα 
υποψηφίους χρωτης

Τγ
ά 864) 1-10

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΡΙΟΥ
Η ΟΔΟΝΤΊΑΤΡΟΣ

ΦΩΦΩ ΒΟΓΟΠΟΥΛΟΥ 
δέχεται στο ιατρείο της

Αργυράκη 7 - τηλ. 288.887 
κάθε απόγευμα 5 - 8.30' μ.μ.
Δ 863) 1-6

ΕΑΝ ενδιοφέρεστε για επάγγελμά 
τική απο*οτασταση, ή συμπλήρω 
ση του εισοδήματος σας, τηλεφω 
νήστε μας στο 225008, ή 280599 
5—8 στο 225008 κα όλες τις ερ 
γαοιμες μέρες και ώρες στο 280-
599 εκτός ΣαΡ 

(Δ861 >

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, Παρακολουθή

-6

Κλοπαί. Διαζύγια, Μοιχείαι. 
θέματα οικογενειακά, οικονο­

μικά, εμπορικά.
Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 

σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΕΣ

ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

ΟΔΗΓΗΤΡΙΑΣ 14

Τηλ. 286255

ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΣ Αγγλικών κα
Γα/λ.ικών παραδίόει μαΒήματ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υποθήκη 120 ZHI Ε1ΤΑ1 ΙΐηΛΕΠΑΙ χωράψ

ϋμχαριοι 4η. Βαηάά 8
πίσης μαθητές Δημοτικού, Γυ­
μνασίου και Λυκείου στα Μαθη 
ματικά, Φυσική και Χημεία.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδί 
μαθήματα σε μαθητές Γιμνικ

κώες (μέχρι 
φ. 234457. 
(Δ868)

μεμοναψένα ή σε 
τρία άτομα). Τη

1—5

FLA

μιω

ΣΥΝΌΙΚΕΣ1Α
. το γιό μου, επιστήμονα, 
λού αναστήματος, 29 ετών, 
υ σύζυγο ανα/χτγ<ων προσόν 
, Za'fw ελ/.£ίψεως γνωριμι- 
ν. Απόλυτη εχεμύθεια. Γρά

ιτε POST RESTANT 
,είου δια Ι.Κ.Π. 
(Δ867)

Ηρατ

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
οικία τεσσάρων δωματίων κου 
ζίνας και λουτρού εις Μασπα- 
μπά οδός Διός 4. Τηλ. 283366,

(Ε575) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω 
νιακό (πρώην Ανωγειαινό πρα­
κτορείο). Πληροφ. κάθε πρωί 8
—8.30 τηλ. 286906.

(Ε576) 1—12

283343.

ιΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) γκαρ 
σονιέρα με χωλ, μιεγάλη, κουξί 
να και πζηρες λουτρό και β) 
Δυάρι ανεξάρτητο, εξοχικό με 
μεγάζη κουζίνα, και τα δυο με 
κεντρική θέρμανση και πζήρη ε 
πάρκεια νερού στην οδό Ροδών 
θης 6—Μασταμπά. Πζ.ηροφ. τη 
ζέφ. 232432.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην 
οδό Ζωγράφου 7 Α' όροφος. 
Πληροφ. τηλ. 741885.

(Ε601) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων όΐυματιιυν και λοιπών 
βοηθητικών χώρων ευρύχωρο 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 14. Τηλ 
280524.

(Ε6Ο2) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 6ου ο 
ρόφου, πολυτελούς κατασκευής, 
75 τ.μ. 3 κύρια δωμάτια, βοηθ. 
χώροι, αποθήκης τεράστιες βέρά 
ντες, θέα εξαιρετική, γωνία Με 
ραμβέλλου— Μποφώρ. Πληροφ. 
Διευτέρα —Τρίτή —Τετάρτη (9, 
10, 11 Ιουλίου) τηλ. 230128 ώ
ρα 1—2 μ.μ. 

(Ε598) 1—3

πω/.ουνται 
ρια σε κα 
284359—2:

:αση. Τηλ.

(Ζι883) 1·—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίξυυ

στην περιοχή Αντισκαριου και 
εις θέση Άη Γιάννη αγρόκτημα 
300 περίπου στρέμματα. Πζ-η- 
ροφ. τηλ. 0892-22988 κ. Ανδρ. 
Τσαγκαράκη.

κων μηχονη] 
καλή τιμή.
Πληροφ. τη 

(11619)

α
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
των- ΙΙΟτ.μέκα

244350. 235680.
1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιό οι

Κιλυκώη
<Ζ880)

ΠΑΚΑ

ικά οδός 1866 αρ. 43 
Κρεοπωλεία.

ΙΙΙΌ.ΣΥΙΤΑΜΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί ΝΤΑ- 
ΤΣΟΥΝ. Λίγες ε^κοζ.ίες γίνον 
ται και αντα/./αγή στην Αθήνα

ευκαιρίας. Tr 
01)8815492.

(Π635)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

»οχή Λψένος. Τιμή 
λ. 081)287939 κα.

1—10 
ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ·

ΕΠΕ ΚΑΣΤΡΟ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
δυο κοπέλλες να εργαστούν 
στα Σούπερ Μάρκετ της Εταιρεί 
ας ως πωζήτρίες τροφίμων. Πλη
ροφ. την.. 235759. 

(Ζ879) 1—3

Τηλ. 243708.
(Π694)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CER με 20.000 χλμ. 
224358.

6Π695)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Τη,χφ.

1—7 
ΣΕΒΡΟ

και 2ος όροφος (ημιτελής) στον 
Πόρο Κονίτσης 4 έναντι Αστ) νο 
μικού Τμήματος. Πληροφ. Μιχ. 
Παπαδάκης καφενείο Λόκτου 1 
Πόρος —τέρμα ζχωφορείων Συ
ν)σμού Δημη 
λέφ. 282148.

(Π589)

-Πόρου. Τη

1—10

ΖΗIΕ1ΊΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στο Ρεστωράντ «ΔΕΛΦΙ 
Ν1» δίπ/ιι από Κρέτα - Μάρις 
Χερσονήσου. Μισθός 40.000. 
Π/.ηροφ. τηλ. 235068 από 07.00
—0830 και 

(Ζ878)
-άββατο όλη μέρα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος
ΟΓΑ για αγρό κτήμα. 
282923.

(Ζ881)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του 
κού Πιστ. Συν)σμαύ

1—5 
του

Τη>-έφ.

1—3 
Γ εωργι- 

ΤΟ ΚΑ-
ΣΤΡΟ νέος απόφοιτος Λυκείου 
ή εξαταξίου Γυμνασίου χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για 
να εργαστεί ως βοηιθός λογιστή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σβ τιμή ευκαιρίας α
ΤΑΙ αεροσυμπιεστής (κομπρε­
σέρ 600 κι^ικά πόδια) σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηζ.. 241487.

1—9 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία -SNACK 
με μβγάίχς προοπτικές στο κέν 
τρο της πόλης Λόγω αναχώρησε 
ως. Προτάσεις μόνον σοβαρέ-. 
Πληρ. τηλ. 241322 8—10 μ μ.

(Π579) ι_15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 50 μ2 με πατά 
ρι και υπόγειο. Πληροφ. 9_ ιη 00 
τηλ. 222252 κ. Νταγ.αντα.

(Π615) ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (αμπέλι) 2,5 
χλμ. από το κέντρο του Ηρα-κλεί 
ου, έκτασης 2,5 στρέμ., με φως 
και τηλέφωνο στην περιοχή. Πλη 
ροφ. τηλ. 223381.

(Π621) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σθεν παλαιός ΤΡΑΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημιυπόγει 
ος αποθήκη 104 τ.μ. με δυο του 
αλέττες κατάλληλος δια επαγγε 
λματική χρήση ή δια κατοικία

υθοπονχίο .ήρο>ς εξοπλισμένο
μετά τηλεφώνου σε κεντρικότα 
το σημείο του Ηρακλείου. Τηλ.
232654.

(Π562) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
115 τ.μ. τελειωμένο εντός σχε­
δίου και ο αέρας και ακάλυπτος 
χιόρος 180 τ.μ. Πο/.υξύγκη 12 
(πλησίον εργοστασίου Γερμα- 
νού). Πληροφορίες τηλ. 235. 
483.
(Π 660) 1 - 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΕΡΣΕΝ­
ΤΕΣ 1113 ανατρεπόμενο με υ­
δραυλικό τιμόνι. Πληροφ. τηλ.

ΛΕΤ 1ΜΠ.Α\Α αυτόματο, με 
αυτόματα ηλεκτριιαά παράθυρα 
και ηλεκτρική κουκούλα σε ώρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηζ.. 
0894)22214 και 22430.

(Π697) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ΜΟΥΣΤΑΓΚ αυτόματο καμπρι 
αλίέ, ηλεκτρική κουκούλα, άνευ 
τεκμηρίων με 18.000 δρχ. τέλη; 
κυκλοφορίας το χρόνο σε άρι­
στη, κατάσταση. Πληροφ. τηλ» 
235153’ από 6—8 μ.μ και 287103

(Π696) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων στην οδό Αμαλ 
θείας 11. Πζ.ηροφ. στην ίδια δι 
εύθυνση.

(Π700) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί­
ρηση; εις περιοχή Μάλια Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 0897-

711314.
(Π633) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 185 XL HONDA 
200 CM HONDA 50 CC Πάπιες 
VESPES 150 CC FORD 1700 
εις αρίστη κατάσταση. VW επι 
βατικό 10 θέσεων εις αρίστη κα. 
τάσταση. Τηλ .288844.

(Π672) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στην Αγ. Πε 
λαγία. Πληροφ. τηλ. 225632.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία α' ορό­
φου από 1 κρεββατοκάμαρα, τΡα 
πεζαρία, κουζίνα κ/ιπ βοηθ. χώ 
ρους Χρυσοπηεγή, οδ. Δοδώνης 
215. Πληροφ. τηλ. 222761.

(Ε!599) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξάρτητο περιοχή κομμένο Μπεν­
τένι. Πληροφ. τηλ 289892.

(Ε600) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 5 δώμα 
τίων στην Οδό Θησέως 4 (Ψα 
ιράδιΙκα) και μεγάλη γκαρσονιέ 
ρα ημιυπόγεια οδός Μ. Αλεξάν 
όρου 21. Τηλ. 233667.

δρχ. 1.500.000. Πληροφ 
225468.

(Π514)

χρό 
τηλ

Απαραίτητα προσόντα δυο 
via προϋπηρεσία. Πληροφ. 
283605.

(Ζ882)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα

τη/..

1—20 (Π627) 1—6ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι Ήρας 3 Πόρος, στάση Δρώ 
κου. Πληροφ. τηλ. 223191 8—3 
και 222955.

(Ε578) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
116 τ.μ. (5 δωμάτια) εις α' όρο 
φο επί της οδού Έβανς (Πλ. Κο 
ρνάρου) κατάλληλο για επαγγε 
λματική στέγη. Πληιροφ. 8— 
10.30 π.μ. τηλ. 286584.

(Ε501) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαιμέ 
ρισμα 2 δωματίων ιμε βοηθητι­
κούς χώρους (κουζίνα, χω><, 
μπάνιο) στην οδό Άρβης 1ι6 θέ 
ρισος κοντά στο 4ο και 2ο Γυ 
μνώσΐΌ. Πληροφ. τηλ. 286059, 
286431..

(Ε584) 1^·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 60 τ.ιμ. ε- 
πιπλωμένο οδός Α'Γνικσλιώτου, 
σ' πάροδος Λεωφ. Πλαστήρα. 
Πληροφ. τηλ. 286384.

(Έ566) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάγι παραθαλάσσια δωμάτια 
με χωλ και λουτρό. Ενοικιάζον- 
ται για όλο Το κιαλοκιαΊρι ή με το 
μήνα. Πληροφ. τηλ. 282866 ώρες 
γραφείου.

(Ε6Ο3) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρ ιστην Μάχης Κρήτης 42, ιμε
θέα στη, θάλασσα 
δρχ. Τηλ. 2251182

(Ε6Ο5)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

προς 14.000 
ή 225H80.

γραφείο 63

7—3 
για

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, κομμω-

σοοβ/Λτζίδικο. Εργασία μόνιμη.
Μισθός ικανοποιητικός, 
ροφ. τηλ. 244386.

(Ζ875)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ /.αντζέρισσα.

Πλη-

1—3 
Πλη-

ροφ. ταβέρνα ΑΝΑΤΟΛΗ Άγ. 
Δημήτριος Κατσαμπά από 5—
8 μ,ιμ. 

(Ζ876) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντξέρισσα ταβέρ 
να Καλαθάκη. Τηλ 236017).

(Ζ874) .1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου­
σίαστη. που να ξέρει καλή γρα 
φομηχανή και να διαθέτει μοτο 
ποδήλατο (για εισπράξεις).

22522.
(Π698) 1—15

τηρίου περιοχή Κατσαμπά με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία και σε 

τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLX 
WAG ΕΝ μοντέλο 1980, σε 
τιμή ευκαιρίας (ί280.000 
μετρητά). Πληροφ. τηλ. 
2412'51 ώρες κατίιμάτων.

(Π699) 1—2

τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
224976 μετά τις 2 μ.μ

(Π580) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.χ. αυτοκί 
νητο HYUNDAI. Πληροφ. τηλ 
244350. 235680.

(Π617) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι του ενός τόννου, μάρκας 
MITSUBISHI L 300 σε άριστη 
κατάσταση μόνο μετρητούς. Πλη 
ροφορίες τηλ. 224.197.
(Π 669) 1-5

NEON ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

(Ε559) 1—10

1—6

(Ε504) 1—15

1-5Τηλ.: 241866 <Ε 574)

1-5(Ε 567)

(.Ε596) 1—5

1—3

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην 
οδό Μονής Οδηγητρίας 14, 35 τ. 
μ. με πατάρι. Τηλ. 282Τ60 ή 221-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ &ιαμ®ρισίμα 2 
δωματίων στον Πόρο. Πληροφ.

220591.
(Ε595)

622.
(Ε543)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
γκαρσονιέρες με θέρμανση, ο­
δός Α. Μπετεανάκη- αρίθ. 42, Α­
τσαλένιο. Πληροφορίιες εντός ή 
τηλ. 0891)22331.

τηλ. 234855.
(Ε594)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Βρισκόμαστε στην οδό θερίσσου και Ευαγγελίστριας 
γωνία.

ας). Πληροφ. εντός. 
(Ε1591Ι)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Κέντρο' 
της πάλεως ο α' όροφος οικο­
δομής κατάλληλη για οΐανδή- 
ποτε βπαγγιειλματιική στέγη. Πλη 
ροφορίες τήλ. 282.659.

1—2 
πολυτελής

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις παραλία εις 
περιοχή Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 2;80969 και (0897)41315.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο 
κατοικία 3 δωματίων ιμε μεγάλη, 
κουζίνα αυλή και τηλέφιοινο’ 
στην περιοχή; Αγ. Τριάδας Σοφ„ 
Βενιζέλου 59. Πληιροφ. τιηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 
ηιμιέπιπλωμιένο στην οδό Κου 
ραπάκη, 5 (πάροδος Α. Δημο­
κρατίας). Πληροφ .κυρία Τζανά 
κη τηλ. 221228—2'8441(6.

γκαρσονιιέρα οδός Θεόκριτου 22 
(πληισίον Μηχαή. Καλλιέργει-

ΔΩΣΤΕ ΕΝΑ ΕΦΟΔΙΟ 
ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ

Σας γνωρίζουμε ότι βάσει του Ν.Δ. 9)1939, συνεχίζουμε 
τις εγγραφές στα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης.

Για περισσότερες πληροφορίες, περάστε να σας ενημερώ­
σουμε.

ΤΖΑΝΕΡΗ — ΧΡΥΣΙΚΟΠΟΥΛΟΥ

Πολλές ποιότητες — Μοντέρνα χρώματα

f:.ιί. 4··*

ΥΑΛΙΚΩΝ 
ΜΑΡΙΝΑ ΣΤΕΛΙΟΥ ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ 

Οδός Έβανς 50
(Πλησίον «Κ0ΣΜΟΠΟΛΙΤ») 

Τηλ.: 284305 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΜΑΛΛΙΑ — COTTON
Κατάστημα BUTTERFLY

Κατεχάκη 39 (Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

Η HENNINGER - HELLAS S.A. ;
ζητεί γραμματέα απόφοΊΤΟ Λυκείου, δακτυλιογίράφο μιε γνώ ' 
ση της αγγλικής γλώσσας για την διιεύθυνση τού εργιοστια- < 

| σίου Ηρακλείου. !
Πληροφορίες στο γραφείο προσωπικού τηλ. 242.082 και ! 

| στα τηλέφωνα 289.602 και 289.603, καθημιερινώς οπό 07.00 J 
R — 15.00. .

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

Κτηνιατρείο Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
θενών 10 θέρισσος — Τηλ. 242084

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κάνουμε γνωστό στους ιδιοκτήτες σκύλων, ότι στο 
Ιατρείο γίνεται έρευνα εχινόκοκκου στους σκύλους α­
πό ομάδα Κτηνιάτρων.

Μπορείτε να μάθετε αν ο σκύλος σας έχει εχινόκοκκο και τί μέτρα πρέ- 
πει να πάρετε. Επίσης, θα προμηθευτείτε το ενημερωτικό τεύχος πρόλη- 
ΨΠζ εχινόκοκκου. Για ραντεβού, τηλ. 242-098.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΒίΟΜΗΧΑΝίΑ ΨΥΓΕίΩΝ & ΚΥΨΕΛΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ψυγεία νερού και καλοριφ&Ρ
Via όλα τα επιβατηγό 
και φορτηγά αυτοκίνητα

ψυγεία για τρακτέρ 
αγροτικά και
Χωματουργικα μηχανήματα

ψυγεία για Βιομηχανίες 
και θαλάσσιες μηχανές 
υψηλής πιέσεως

til ΚΩΝ. κανδεμιλης Ό ε
.. . ΕΓΓΟΣίΑ}!·:· . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

SERVICE: ,ΛίΟΦ. ΙΚΑΡΟΥ 9 ΗΡΑΧΛί Q & ΛίβΟ. ΚΝΜΟΥ 90:(ΣΓά<^ρ»ί®ί) 
. ΤΗΛ. 233442 . 243717 ! :·γ.;

' τ.μ. στον α όροφο στο Μέγαρο 
«ΝίΤΟΡΈ» επί της πλατείας. Τή 
ζαφ. 2831169 ή 231’521.

(Ε604) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 τ.μ. 
50 μ. από το κολυμιβηιτήρ’ΐο γω 
νιιακό, στο δρόμο μέσα κατάλλη 
λο για βιοτεχνία, αποθήκη, κέν­
τρο διασκεδάσεως. Πληροφ. τηλ.
287842 από 8—10,30 π.μ. 
7—8 μ.μ. και 0894)31363.

(Ε556)

και

1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαιμ'έρι 
.σμα αρύστης κατασκευής 1η πά 
'ραδος Παπαναστασίου δεξιά με' 
τά τον κόμβο Εθνικής οδού. Τη 
λέφ. 23'6058.

(E5'92) 11—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ευ 
ρύχωρα επιπλωμένα ιμε χρήση 
λουτρού και κουζίνας καινούρ 
γιος κατασκευήις κατάλληλα για 
διακοπές κοντά στην παραλία 
και πλησίον ξενοδοχείου ΛΥΤ- 
ΤΟΣ ιεις Ανάληψη Πεδιάδας 
(Σβούρου Μετόχι). Πληροφ. τη
λέφ. 283404.

-(Β593) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή ΟΑΣΗ.. Πληροφ. τη,- 
λέφ. 287277 ώρες 3-—7 μ.μ.

(Ε597) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μια οικία στο 
χωριό' Κουτοιυλουφάρι. Πληροφ,
τηλ. 232467 από 5—9 μ.ιμΙ.

ΙΕ585) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ οδός 
1821 αρ, 76. Τηλ. 282554.

(ΙΕ589)' 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιιέ- 
ρες και 2άρι περιοχή Θερίσου. 
Πληροφ. τηλ. 28’31150^—220679-

(Ε586) 1—5
ΕΝΙΟΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιιέρα 
πολύ ευρύχωρη. Πληροφ. τηλ.
28111990.

(Β587) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα 300 τ.ιμ. στην όδό Αλεξ. Πα 
παναστασίου 28 για οιανδήποτε 
επαγγελματική στέγη. Μεσίτες 
δεκτοί. Πληιροφ. Νικόστρατος 
Μαρκατάτος στην άνω -δίιεύθυν 
σηι.

(Ε583) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
C- ■· . I. .'-·· Λ·' ·. . ,·■ ..-U -.‘tij

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας μπά 
ρμαν στην 'αβέρνα «Αικραγιώλι»
Φρουδαράκηι 
3'1507.

(Ζ869)

Ιταλίδα. Τηιλέφ.

Πληροφ. τηλ. 
(9—1 και 5—8 >.

(Ζ873)

286641—242864

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνωστή (επιχε.ί 
ρηση εμπορίας επίπλων) 
σε όλη την Κρήτη, θα δε 
χθούμε μόνο άκρως σοβά 
ρές συζητήσεις. Τηλ. 235- 
020, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ποτιστικό 
(αμπέλι - ελιές) 100 στρ. εις περιο 
Χή Αγ. Αποστόλους KootPAVm- 
νά. Πληροφ. τηλ. 282027 πρω:-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο WART­
BURG μοντ. 78 μετρητοΐς, δρχ. 
150.000 τηλ. 233502.

(Π62Θ) 1—6

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για μόνι­
μη απασχόληση σε εστιατόρια.
Τηλ. 231672.

(Ζ®72) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για να ε 
ργαστεί σε πλυντήριο αυτοκίνή 
των. Πζ.ηροφ. 62 Μαρτύρων 
310 (Γιόφυρο) πριν την Καρέν
τα κι Ξενάκη. 

(Ζ877) .1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά ένα κατά 
σηημα 50 τ.μ. περίπου στις περί 
οχιές Καινούργια Πόρτα, Εθνι­
κής Αντιστάσεως, Γεωργίου Πα 
πανδρέου. Τηλ. 231385 9—10 μ. 
μ. Μανώλης.

(Ζ868) ’ 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να εργα­
στεί στο ξενοδοχείο ΕΛΛΑΣ 
ως καθαρίστρια. Πληροφ. στο 
ξενοδοχείο Καντανολέων 1Γ τη 
λέφ.· 243842.

(Ζ870) 1—3
ΚΥΡΙΟΣ 42 ετών οικογενειάρ­
χης με τέσσερα ανήλικα παιδιά 
ΖΗΤΕΙ οιανδήποτ® εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 289.076 πρωτ-
νές ώρες. 
(Ζ 862) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο 
ρά από περιοχή Χερσονήσοο. 
Πληροφ. τηλ. 243611 ικ. Ανοστα
σάκο.

(Ζ865) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή κωλεΐ 
ταιι εξ ολοκλήρου καφετερία DI 
SCO σε κεντρικό μέρος του Η
ρακλείου. Πληροφ. 
22496.

(Ζ815)

τηλ. 0897-

1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες,
κρύσταλλα, μαχανροπή,ρουνα,
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ.
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πεπειραμέ 
νη για κομμωτήριο και καθώς 
επίσης μια ιμαθήηρια. Πληροφ. 
τηλ. 222312.

(Ζ867) 1—ζ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ιμ® πείρα 
σε οικοδομικά έργα από Τεχνι 
κό Γραφείο, Τηλ. 234122.

(Ζ863) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικί'αιση; μό 
νοικατοικία ή διαιμέριισμα από 2 
—3 κρεββατσκάμαρες στις περιο 
χές Εθν. Αντίστασης, Λ. Δημο­
κρατίας, Αγ. Ιωάννη, ή Ρομαν 
τική Γωνιά. Πληροφ. τηλ. 225 
998 από 8—1 και 5—9 μ.μ.

(Ζ864). 1_4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο' με αρχικό 
αριθμό 23 για αλλαγή με τηλέ­
φωνο που αρχίζει με 28. Πληρ. 
τηλ. 225577.

(Ζ842) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δϊδα που να έχιει γνώ 
σεις Λογιστικών και Αγγλικών δια- 
Λογιστήριον της Κλινικής ίππο- 
κρατείου θερ)ρίόυ. Πληροφ. τηλ 
242742.

(Ζ835) 1—10

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιδικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
σ)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα. Πληρ. 
τηλ. 234383 9— 1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

(Π664) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ταβέρνα το «Αρκάδι» 

στσυ Κόκκινη το Χάνι, με 
πολλά πλεονεκτήματα και 
με εκλεκτή πελατεία, επί 
της παλιάς εθνικής οδού, 
Μπροστά και πίνω θά­
λασσα. Πληροφ. τηλ. 761
131, 761195. 

(Π651) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μικρή πολυ­
κατοικία με κεντρική, θέρμανση 
τα κάτωθι: Ένα 4άρι 110 τ.μ. 
2 δυάρια από 50 τ.μ. Λ. Ακαδη 
μίας πάροδος Γ. Σκουλά αρ. 6 
τηλ. 2831181 8—2.30 μ.μ.

(Π692) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατά­
στημα 45 τ.ιμ. στην' Λ. Σοφ. Βε 
νιζελου κοντά στο Λιμάνιι. Πζνη( 
ροφ. τις παρακάτω ώρες 12—2 
μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 282690

(Π691) -15

νες ώρες. 
(Π622) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι 
κόπεδα στην περιοχή «Σβούρο» 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληιροφ 
8—3 μ.μ τηλ. 2223’17 κ. Βόμβας

(Π676) 1·—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 τ.μ. 
εις περιοχή Μεγάλου Λάκκου 
(Γάζι). Πληροφ. τηλ. 236244
κ. Δηιμήτρη από 8—4 ,μ,μ. 
(Π 658) 1-6
Ιδιοκτήτης δύο επιχειρήσεων 
ΠΩΛΕΙ μία από τις δύο λόγω 
φόρτου εργασίας, κατ' εκλογήν 
του αγοραστή, στην καλύτερη 
αγορά του Ηρακλείου, ιμε πολύ 
χαμηλό ενοίκιο. Πληροφορίες 
Τηλ. 225.020.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙί α) Στο . Πισκο 
πιανό κτήμα εκτάσεως 1200 τ.μ 
β) Στο Λιμ, Χερσονήσου κτή-' 
ιμα 1200 τ.μ. Πληροφ. τηλ, 01-, 
2524123 και 2524769.

(Π689) |._
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΖ 
DA κλούβα 1000 κ.ε σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 284596.

<Π690) 1—.10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίίνητοι AU­
STIN 1300 GT τετράθυρο, με 
δθξιό τιμόνι, δρχ 250.000 μετρη; 
τοίς, Πληροφ. τηλ. 243871 μόνο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καταπληκτική ευ- 
καΊρίο αυτοκίνητο BMW 1800 με 
πολλά, καινούργια εξτρα σε αρί- 
στη κατάσταιση ιαπό πρώτο χέρι, 
αιροκΰριατΌ με κοινούργια λά­
στιχα. Πληροφ. τηλ. 287075 οπό 
14.00—17.00 και 20.00—24.00.

(Π645) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο HON­
DA Μ.Τ.Χ. 50 σχεδόν καινουργές. 
Πληροφ. τηλ. 283020 εργάσιμες
ώρες.

(Π648) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι δίκυκλο 
TESTI 6 ταχυτήρων σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
285.840 κ. Γιώργο Σωχωράκη 
(Π 659) 1 -4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί 
της Λ. Δημοκρατώς 21. Πλη- 
ροφ. τηλ. 235238 από 10—1 π.μ.

(Π581) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάνδρα σ κοδομικών 
‘υλικών, Λ. Κνωσού 62 δίπλα στο 
Νεκοοταφείο Αγ. Κων)ναυ. Πλη 
ροφ. τήλ, 234659, 243074.

(Π623)

(Π 663) 1-6

• ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
ιμε οικία οδός ΑπολΑωνίας 90 
Πληροφ. τηλ. 285797.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α­
γία Γαλήνη 4,5 στρέμματα. Πλη
ρσφορίες τηλ. 0832)91257.
(Π 665) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW φορτηγάκι ,μον 
τέλλο '77 σε
ταξινομιμένο 
200.000 δρχ. 
243.264.
(Π 668)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

άριστη κατάσταση 
στην τιμή των 

Πληιροφορίες τήλ.

1-6

κλούβα ή ανταλ-
λάσσεται με επιβατικό τύπου 
VW TRANSPORTER μοντέλο 
82 με εμπορική άδεια. Πληρο­
φορίες τηλ. 222.298.

. (Π 667) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό- 
κτηιμα 5.000 τγμ. στη θέση Μύ­
λους (Φρούδια) Χερσονήσου. 
Πληροφορίες στο τηλ. 234.863.
(Π 666)

απόγευμα 5’—7.
(Π693) ]_2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσοί (ΓΙγο<νηες) 
Ντόπερμαν, Κόλε'υ', Λυκόσκυλα, 
Κανίς, Πεκινουά, Τσιάουα. Γκέ-, 
κας, Μπίγκελ. Πληροφ. Κτηνία 
τρος κ. Παρασύρης. Τηλ. 242098 

(Π637)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οιιικιιισμού στο· Μπαλί Μύλο 
ποτόμοιυ με 'νερό κιαιι φως. Πληρ 
τηλ. 22.1877.

(Πθ54)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσκνητο μάρκας 
BMW 1802 σε αρίστη κατάσταση 
με όλα τα αξεσουάρ του 2002 ΤΙ I 
ALPINA, τηλ. 0821)59151 και 
22151.

(Π655)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην είσοδο του Γάζι δίπλα α 
πο το κέντρο ΑΓΡΙΜΙΑ, απένα 
ντι από αποθήκες ΔΕΗ, περι­
φραγμένο ιμε καίυάμια. Πληροφ. 
τηιλ. (01’)2791268 απογευματινές 
ώρες.

(Π564) ]__
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2 
στρεμμάτων περιφραγμένο, δεν 
δροφυτευμένο, με ισόγειο μονο- 
κατοικιία 140 τ.μ. στο στάδιο α- 
ΠΌπερατώσεως. φως, νερό, τηλ. 
στην οδό Χρυσοβαλάντου, 800 
μ., μετά το εργοστάσιο σκαπτι­
κών Σαριδάκη - Βιδάκιη. Τιμή 7., 
500.000 δρχ. Πληροφ. τηλ, 0897) 
22704.

(Π613) ι—1Q
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ρια, οδός Δαιδάλου 35 Ηρά-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Δισκοθή- 
κης, είδη δώρων. Πληροφ. τηλ 
281065.

(Π640) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαΐίρίας 
μπουτίκ UN1-SEX με, ή χωρίς 
εμπόρευμα (του '84) για λόγους 
αναχωρήσεως, Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη, Στοά ΝΤΟΡΕ, μπουτίκ 
FAME, τηλ. οικίας 287075 ώρες 
μη λειτουργίας καταστημάτων.

(Π646) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγροτε­
μάχια στην Παντάνασσα Λινοπε 
ράμοτα, Παλιόκαστρο καιι Αλμυ­
ρό. Πληροφ. τηλ. 241608.

(Π653) 1—10

(Π 657) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. 
281013.

(Π68Ο)

1-5
Πληροφ, τηλ

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Κό 
j.&u. Τηλ. 2223Τ2.’

<Π681) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 11 1)2 
στρεμ. εις θέση Ξεροπόταμο σβ
τιμή ευκαιρίαα. Πληροφ 
283685.

(Π679)

τηλ.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
1100 τ.μ. εις θέση Ξηροπόταμος 
έναντι ξενοδοχείου ΕΔΕΝΑ, γω­
νιακό, δύο προσόψεις, τετράγω 
νο. Πληροφ. τηλ. 244350, 235680

(Π618) 1—6

ΥΠΕΡ Ευκαιρία: 550.000 δρχ. 
TRIUMPH 2000 σε τέλεια κα­
τάσταση. με λίγα χιλιόμετρα και 
πονό/.ά έξτρα (5 ξάντες COSMIC 
και /.άστι.χα καινουργή - αυτό­
ματη .κεραία . 2 STROMBERG 
- PERSONAL HOMOLOGE - 
τιμόνι. Οποιοσδήποτε έλεγχος 
δεκτός, εγγύηση, να ξεχύσετε τα 
συνεργεία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγιο 
μετεγκατάστασης στο εξωτερικό. 
Τηιλ. 243.611 - 14 πρωί και 231.. 
427 απόγευμα κ. Αναστασάκο.
(Π 625) 1 -10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο στην Αμνισό 300 τ.μ. Τηλ 
222768 και 221644 κ. Νίκη.

(Π687) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ή ανταλλάσσεται με αυτοκίνητο

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεκοπτείο με τε- 
λευταίου τύπου ιμηχανήιματα. Τή 
,λέφ. ώρες εργασίας 243678 και 
23’6117 μετά τις 9 μ.μ,

(Π677) ’ ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού 
Λευκωσίας 21 Δειλινόν. Πλη­
ροφ. τηλ. 0841-28253 , 283’63, 
24402 κ, Δεσποιτάκη Γεώργιο.

πιτσαρία εξοπλισμένη. 
2311856.

(Π688)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση

(Π671) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση βστιατο 
ρίου σε τουριστική περιοχή. 
Πληιροφ. τηλ, 0897)22416 από 
11—5 μ.μ. και 287337.

(Π675) - ι_6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παλετες προέλευ-
σης Σουηδίας, 
τηλ. 282.567. 
(Π 656)

Πληροφορίες

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 ορόφων ε 
πί της Α. Ικάρου, 207 τ.μ. Τηλ.

κλειο. Πζ.ηροφ. -τηλ. 241950
(Π647) -|_5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΚΟΝΑ πετρέλαιο, 
για ΤΑπΙ, ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νο, χωρίς προκαταβολή, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 287939.

(Π636) 1—10

Τηλέφ.

1—10

Κεφάλα 
με νερό,σιικάπεδο 1015 μέτρα 

’τηλέφωνο, φως, με (6) έξη ε 
λαιόδενδρσ μεγάλα καρποφόρα
εκτός ζώνης, αυτοκέφαλο· προς 
.1500 το μέτρο. Τηλ. 236254.

(Π686) ι__15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 
εις αρίστη, κατάσταση με 36.000 
χλμ. Τηλ). 232869 ώρες γραφεί 
ου και 289881 όλες τις ώρες

(0685) ' ’ !_6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικές 
στέγες με γκαράζ περιοχή Μου
σκου. Πληροφ. τήλ. 
220679.

(Π684)

283150—

1—5

286918.
(Π673) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στον Κόκκινη Χάνι στην 
παραλία με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ. 761096.

(Π678) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο εις Ά­
γιο Νικόλαο επί της πλατείας. 
Καταψυγμένα - Τυροκομικά - Α- 
λαντικά. Σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω υγείας κ. Αδαμάκη Χαράλ. 
τηλ. 24505, οικίας 22200.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αγγλικής κα­
τασκευής - σημαία Κύπρου, 30 
πόδια, 3 πανιά, μηχανή TORNY 
CROFT (LAYLAND θαλάσσης) 
60 ίπποι, 2 κισμπίνες, κουζίνα, καμ 
πινέ, ντυοζ, μεγάλο Ντεκ, ράδιό 
φωνο HORIZON 60 καναλιών, 
βυθόμετρο, Βίντζ. άγκυρα, ηλεκ 
τριικό, Βιντζιρέλα πανιών, αυτό 
ματες δέστρες, τέντα μεγάλη. 
Παράλληλα πολλές άλΙλες λεπτο­
μέρειες που κάνουν το σκάφος α 
σφαλές και καλοτάξ δο. Πληροφ. 
τηλ. 283982 και Αθήνα 01)9588- 
985.

(Π644)

(Π 662) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β’ ορό­
φου, προσόψεως επί της Πλ. 
Κορνάρου. ΓΡ.ηρ. τηλ 223977.

(Π467) 1—25

Μεσιτικό Γραφείο 
ΜΗΝΑ ΑΛΕΞΑΚΗ

Έβανς 7Q -τηλ. 241145 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ (οικόπεδα εντός 
σχεδίου).

— ΓΕΦΥΡΑΚΙ 288 μ2 με 16 μέ 
τρα πρόσοψη, 60ο)ο κάλυψη με 
1.8 συντελεστή, μόνο 16 χιλ. το 
μ2 σπάνια ευκαιρία.

— ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 337 μ2. 448 
μ2 γωνιακό 488 μ2 με 17 μέτρα 
πρόσοψη πανταχάθεν ελεύθερο 
40ο)ο κάλυψη με 1,2 συντελεστή 
από 12 χϊλ. το μ2.

— ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ 465 
μ2 με 16 μέτρα πρόσοψη. 60ο)ο 
κάλυψη και 1,8 συντελεστή.

— ΔΕΞΑΜΕΝΗ 432 μ2 γωνία 
κό με πανοραμική θέα μόνο 3. 
800 δρχ. το μ2.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό- 
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77. OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNTS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79. MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

1—5

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 2411.520

(Π. 610)

Διαμερίσματα (ετοιμοπαράδο­
τα)

— ΠΑΤΕΛΛΕΣ 76 μ2 καθαρό 
93 μ2 μικτό 3αυ ορόφου, με μενά 
λο μπαλκόνι και ’απεριόριστη θέα 
σε τιμή ευκαιρίας.

— ΚΕΝΤΡΟ στα πιο ήσυχο ση 
μείο 93 μ2, 3ου ορόφου με τρία 
υπνοδωμάτια και τους λοιπούς 
χώρους με πάρκινχκ αυτοκινήτου 
και 53 μ2 2ου ορόφου, σπάνιες 
ευκαιρίες.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ, Πλατ. Κορ 
νάρου 14 μ2, Λέοντάρ α 19 μ2. 
Πλατ. Δασκαλογ;άννη 38 μ2, 
Πάρκο θεοτοκόπρυλου 35 μ2, Λ. 
Κνωσού 100 μ2, όλα σε καλές τι 

' μές.
— Αγροτεμάχια σε αμπέλια και 

ελαιόφυτα σε μικρά και μεγάλα 
κομμάτια γύρω από την πόλη, 
σε τιμές ευκαιρίας.

Πληροφορίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, 
τηλ. 241145

(Πδ52) 1—6



Οί αγώνες μπαράζ χής Γ' 
κατηγορίας γίνονται σήμερα
ΤΙΣ «όιαφορές» 

ρίξουν σήμερα σε 
ράζ οι ομάδες που 
στην πρώτη €έση

το ς 
αγώνες 
ισο^ίώμ ν

Λΐ'τάκη

στον
ιπό τους δυο ομίλου

καθένα 
της Γ

κατηγορίας το υτοπικού πρώτα 
θλήμωτος.

ΣΤΟΝ Α’ όμιλο μετά από δώ 
δοκα παιχτ'ίδια ισοβαθμούν στη 
πρώτη, θέση’ με 19 βαθμούς το 
ΠετρίΛκεφάλι και ο Aimr./MV 
Τεφελίου.

Ο αγώνας Πετροκεφαλίοο θα 
γίνει σήμερα στο γήπεδο του 
ΠΟΑ στις 6.15 μ.μ. και ifa τον 
διευθύνει ο κ. Ακουμιανάκης

και Καμιετζάκη.
ΣΤΟΝ Β ομύ.ο μετά από δέ 

κα τέσσερις αγώνες ισοβαθμούν 
στην πρώτη θέση με 22 βαθμούς 
οι Κ. Ασίτες και η Δαμάστα.

Ο μεταξύ τους αγώνας μπαράζ 
θα γίνει σήμερα στο γήπεδο 
του Εργοτέλη. στις 6.15 μ μ. 
και θα τον διευθύνει ο κ. Κω- 
νιωτάκης με επόπτες τους κ.κ. 1 
ωαννίδη και Λεοντάκη.

Ο1 νικητές των ,δυο αγώνων 
—μπαράζ θα πάρουν και το ενσι 
τήρισ για την Β Κατηγορία.

Μικ. 'Ηρακλείου
ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι μ£ την Μι 

■κτή Ομάδα των Χανιών παίζει 
αριο το απόγευμα στις 6.30 
στο γήπεδό του Ηροδότου η αν 
τίστοιχη ομάδα της πόλης μας.

Μικ. Χανιών

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ 0 ΣΑΜΑΡΑΓΚ Χθες Σήμερα Αύριο

θά ξανασυζητηθεϊ ή πρόταση 
γιο διεξαγωγή αγώνων στην ’Ολυμπία 

ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ 0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΟΙ αρμόδιες Επιτροπές του Υπουργείου Πολιτισμού και Em- 
στημών, υπό την προεδρία του Καλλιτεχνικού Διευθυντή του Ελ­
ληνικού Ωδείου κ. Κωστή ΓαΤτάνσυ, εξέδοσαν τη αποτέλεσμα 
τα του Σχολ. έτους 1983—84. Από το Ηράκλειο προσήλθαν και 
έλαβαν: 1) Δίπλωμα Βυζαντινής Μουσικής ο Εμ. Σαυργιαδάκης με 
το βαθμό Αριστα παμωηφεί, τάξεως κ. θεοδώρου Αντωνακάκη, 
2) Πτυχίο Ωδικής η Αλ. Κοκκ.νάκη με το βαθμό Αριστα. 3) Αθανά 
σ;ος Αλμπανης με το βαθμό Λίαν Καλώς, τάξεως κ. θ. Αντωνα 
κάκη. 4) Αποφοιτήρια Βυζαντινής Μουσικής ο Γιωρ. Τζαμούσης 
με το βαθμό Αρκττα, και 5) Ιωάν. Καζαντζής με το βαθμό Άρι- 
στα. τάξεως κ. Στ. Νανάκη.

ΤΟ παιχνίδι αυτά το οποίο 
θα είναι στα πλαίσια των εκδη 
λώσεο^ν της Ναυτικής έβδομα 
δας θα είναι και μιαρββάνς του 
παλαιότερσυ αγώνα που είχε γι 
νει στα Χανιά και ο οποίος ei 
χε κερδιθεί από την Μικτή Η 
ραικλείου με 2—θ.

ΓΙΑ το παιχνίδι αυτό η> τεχνι 
κή ηγεσία κάλεσε τους εξής 
ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάικης (Μπεντσβή.
Λυριτζής (ΙΓοσειδώνα) 
Μαύρος (ΟΦΗ)

Βάβουλας (ΠΟΑ)
Λούσκας (Εθνικού) 
Τσαγκαράκης (θύελ-λας) 
Ντάγκινης ιΜη’ωικής) 
Αντώνιο «(ΈΓΟΗ) 
Βοριάς (Δαιδάλου) 
Δεληβάνης (ΠΑΝΟΜ) 
Φρονδαράκης (Ολυμπ. X.) 
Καρτελιανάκης (ΑΟΤ) 
Δελημιχάλης (Θερίσου) 
Συντιχάκης (ΟΦΑ) 
Γενετζάκης (Γιούχτα) 
Γρεβετζάκ-ης (Αστέρα) 
Τσιράκος (Ηροδότου) 
Αίπλαδάς (Αλμυρού) 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ οι παρα 

πάνω ποδοσφαιριστές να βρί-
σκονται με τα ποδοσφαιρικά 
τους παπούτσια στο γήπεδο στις 
5.30' ιμ.μ.

Μικρά άλλα ένδιαφέρονια
• ΤΗΝ Δευτέρα γίνονται 

στα γραφεία του Ηροδότου η ε 
παναληπτική Γενική Συνέλευση 
και οι αρχαιρεσίες του συλλ»- 
γου. Δυστυχώς όμως .μέχρι την 
στιγμή που γράφονται οι γραμ 
μές αυτές κανείς δεν έχει υπο 
βάλει υ.ποψηιφΊότητα. Πιστεύουν 
όμ®; και ©λίπϊζσδν παράγοντες 
και φίλαθλοι του Ιστορικού Συλ 
λόγου ότι θα υπαριξουν’ πρόσω 
πα που θα αναλάιβουν την διοί

• Ο Σύνδεσμος Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου καλεί όλους τους 
εν ενεργεία διαίιτηιτές να επικοί' 
νωνήσουν μ® τον ιΠράεδρο. κ. 
Λιβινή για ενημέρωση, προκειμέ 
vow να εξετασθούν από οφβαλμϊ 
ατρο και παθολόγο.

Φ ΛΥΟ θα είναι οι ομάδες 
am κάθε όμιλο που ^α υποίβι- 

,ιβαστοϋν από το νέο πρωτάθλη 
μα Μίτάσκετ της Β’ Εθνικής 
στο οποίο ως γνωστόν μετέχει 
στον Νότιο όμιλό, η ανδρική: ο 
,μάδα της ΓΕίΗ.

© ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ γενι­
κή συνέλευση και εκλογές έχει 
την Κυριακή ο Ποσειδώνας.
• ΣΤΙΣ Αρχάνες θα γίνετ

την Κυριακή η ετήσια γενική 
Συνέλευση της Ένωσης Ποδο 
σφαιρικών Σοχμιατεΐων Ηρα- 
κλέίαύ (Ε,ΤΙΣΗ).
• ΤΟ πρόγραμμα των εκδή 

λώσεων για τον εορτασμό της 
Ναυτικής εβδομάδας για σή.με 
ρα περιλαμβάνει 12.00—14.00 ε 
κμάθηση κολ,ύμιβηισηις του ικοι 
νού στο Εθνικό Κολυμβητήριο, 
17.00—<19.00 επίδειξη κωπηλα-
σιας —ιστ ι οπλοΊ'«ς—γουίντ-σέ-

■ ρφινγκ στο λιμάνι μας από τον 
ΝΟΗ, 19.00^-20.00 ιππικοί 
αγώνες στην περιοχή της 
Φοινικιάς, 20.30' εκτέλεση ■ 
χορευτικού προγράμματος με ελ 
ληνικούς χορούς από την πρό 
τυπη Σχολή Κρητικών Χορών 
Παπουτσάκη στην Πλ. Ελευθε 
ρίας.
• ΑΓΏΝΕΣ ΣιρκουΓ μοτο 

συκλέτας και αυτοκινήτου γίνο 
νταιι σήμερα και αύριο στο Τυ- 
μπάκι. Οι συμμετοχές είναι πο 
Ιμ,άριθμες και περιλαμβάνουν 
πολλά γνωστά ονόματα του 
σπορ. Είπίισης για πρώτη φορά 
θα γίνει αγώνας ενιαίου δηλ. θα 
τρέξουν μαζί 20 περίπου ΖΑ- 
ΣΤΑΒΑ ΓΙΟΥΓΚΟ.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τύν παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής.

ΔΕΥΤΕΡΑ 9-7-84
1. Από O9.C0 ρέχρ» 14.00 οδοί: Φωκων — Πριακπτ.ικίδοιυ 

KuwTiaivTwCS'C'U — Ομήρου — ’Πλούτωινος ΜαβΑη, -
Πιέ Awotk στη Σίμπώκου1 οπό Λευφ. Κνωσού μέχρ1
Λεωφ. Ιωνός κα : Ka'nio&OTpfcu από Φωκώιν .μέχρι Μαιβίλ- 

λη.
ΤΕΤΑΡΤΗ 11-7-84

1. Ζΐ.πό 07.30 μέχρι 10.00 στη Λεωφ. 62 Μαρτύρων από πλα 
τεία Kep·®» μέχρ: Ευαγγελίστριας στην οδό θΉρίσισου α­
πό Λεωφ. 62 Μαρτύρων μέχρι Μιχ. Αρχαγγέλόθ. στην ο­
δό Πυράνθου Μφ ότο ΞεΥσδοχείο ΚΑΣΤΕΛΛΟ. Έπ.σης 
στην πλατεία’ Κέρακα.

2. Από 07.30 ’ifYC'i 14.00 σε τμήμα της πόλης Ηρακλείου 
ίχτά; τυχών πευ περικλιείετιαι ιαπό τ.ς οδούς: Μόχης Κρή-

__ Εφόδου — Τύρτιαύαυ — Μίνωσς — Ινάτου — Α- 
πολλωΛας. Επίσης στην οδό Μάχης Κρήτης από πλατέα 
Κόρακα pixp'i τργοστάσιο ΤΑΛΩΣ.

3ί Από 12.CO νέχρι 15.00 οδοί: ΠαριασκΏμαπούλου από Με- 
λετίσα Πηγά μέχρι Λεωφ. Κνωσού στη Λεωφ. Κνωσού απ 
πό Γορίτσ-λάκη μέχριι οδό Σταυράκη. Επίσης OTO βοιρειο- 
δυτ λό τμήμα νέων κατσικών Μπεντεβή.

Αν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν από τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι’ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δϊ- 
κτυει τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ-
χήμστος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. ,

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

7 μέρες ξεγνιασιάς
πάνω στο πολυτελές κρουαζιερόπλοιο

«ISTRA»
Κάθε Τρίτη μεσημέρι από Ηράκλειο για ΣΑΝΤΟ­
ΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΚΕΡΚΥΡΑ — DUBROVNIK 
_  ΒΕΝΕΤΙΑ — PULA — ΚΑΤΑΚΩΛΟ (ΟΛΥΜ­
ΠΙΑ) — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Κρουαζιέρα 7 ημερών: Μόνο με 590 δολλάρι-α σε 
πολυτελείς καμπίνες με όλα τα φαγητά συμπερι­
λαμβανομένων.
Απλή μετάβαση από Ηράκλειο — ΒΕΝΕΤΙΑ με 
290 δολλάρια με όλα τα φαγητά πληρωμένα.

Πληροφορίες
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ: ΜΑΡΑΒΕΛΙΑ

Τηλ. 081)22.2457 και 081)28.2559

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Τηλ 081)28.2341 και 081)28.1242

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) —, 
Η πρόταση ταυ Προέδρου της 
Δήμαβρατίσς κ· Καραμανλή, y:a j 
την μόνιμη τέλεση των Ολύμπι j 
σκών Αγώνων στην Ελλάδα, θα ί 
τεθεί και πάλι προς συζήτηση I 
στη σύνοδο της Διεθνούς Ολυμ ’ 
π.σκής Επτροπής που θα πραγμα 
τοποιηθεί στα ιμέσα του μτνός, 
στα Λος Αντζελιες. Αυτό συμφω 
νήθηκε κατά την σημερινή συνόν 
τηση τσυ Προέδρου της Δημο­
κρατίας με τον Πρόεδρο της Δ. 
Ο.Ε. κ. Χουάν. Αντόνιο Σάυα- 
ραΜΑ με τον οποίο ο κ. Καρα- 
μονίής είχε ημίωρη ιδιαίτερη συ 
νομιίλία άήμέρα το πρωί.

Για το θέμα αυτό σπό την Προ 
εδρό της Δηυοκραιτίας εκδόθη- 
κε η ακόλουθη ανσκοίνωσιη:

«Ο Πρόεδρος της Δημοκρατί­
ας κ. Κων)νος Καραμανλής δέχθη 
κε σήμερα το πρωί τον Πρόεδρο 
της Διεθν. Ολυμπιακής Επιτρο­
πής κ. Χόυάν Αντόνιο Σάμσρανκ 
με τον οποίο είχε ημίωρη .δ σίτε 
ρη ouvcp-Wa.

Στη συνέχεια συγκροτήθηκε 
σύσκεψη με συμμετοχή του υπου 
ργού Προεδρίας της Κυβερνήσε- 
ως κ. Λάζαρη και των κ. Νησιώ 
τη, Φιλάρετο, ιμελών της ΔΟΕ 
και Λεμπέση, Προέδρου της Ελ­
ληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής.

Κατά τη σύσκεψή εξετάσθη η 
πορεία του θεσμού των Οιλυμπια
κών Αγώνων και ®&κώτερα η
γνωστή πρόταση τσυ κ. Καρα 
μανλή, για τη μόνιμη τέλεση των 
αγώινων στην Ελλάδα.

Μιετίά τη σύσκεψ η ο Πρόεδρος 
της ΔηιμακραιΤίσς προέβη στην α 
κσλαυθη δήλωση:

«Με τον κ. Σάμαρανκ συζητή 
σσμε και πάλ: την πρόταση που

έκαμα προ ετών για τη μόνιμη 
τέλεση των Ολυμσακών Αγώνων 
στην Ελλάδα. Κσι συγκεκριμένα 
σε μια περιοχή κοντά στην Ολυυ 
πίσ, που θα προσλάβει τον χαρα 
κτήμα ουδέτερου εδάφο υς και θα 
υπάγεται στην εξουσία της διε­
θνούς Ολυμπιακής Επηραπής.

Συμφωνήσετε με ταν κ. Πράε ι 
δρο της ΔΟΕ ότι θα πρέπει να ί 
τεθεί και πάλι το θέμα στη σύνο 
δα του Λος Αντζελες και να δο­
θεί έτσι συνεχεία στις αποφάσεις 
των συνόδων του Λαικ Πλασ ντ 
κα ι του Μπσντεν - Μπαντ εν. Α- 
ποφάσεις με τις οποίες εχαρετί 
ζετο ενθουΌ :ωδώς η ελ ύηνκή 
πρόταση και απεφαοίζετο η σύ 
στάση ιμΐ'κτής επκτρηπής γ.α τη 
μελέτη του θέματος. Kan η μεν ε- 
Γ,.τροπή συνεστήθη και μελέτησε 
το θέμα, αΠ.ά δεν δόθηκε ουνέ 
χειά στην έκθεση της που ήταν 
ευνσ'ι'κή για την πρότασή μας.

Ομολογώ ότι μου είναι δύσκο 
λο να καταλά'βω γιατί ορ:σιμένοι 
κύκλο, είναι επιφυλακτικοί σε μια 
πρόταση που έχει οΜαμφισβήτη 
τα πλεονεκτήματα και έγινε εν- 
θσυσιωδώς δεκτή από την Κοινή 
Γνώμη. Μ α πρόταση που σπάτε 
λέί τη μοναδ:κή διέξοδο από τα 
αδιέξοδα που αντιμετωπίζει σή­
μερα ο Ολυμπισμός.

Φοβούμαι ότι αυτή θα’ είναι 
η τελευταία ευκα ιρία που μας δί 
νέτοι via να εξυνεόνομε και να 
διαδώσομε τον μοναδικό και αι 
ωνόβιο αυτό θΕσιμό. Ένα θεσμό 
ο οπαίος από παράγων αχούμε 
ν,ικής ουναιδέλφωσης και ευγε- 
νοώς ομΐιλλης, έγινε μέσο παλιτι 
κών «νΤαγωνιρμών και εμπορι­
κών επιδιώξεων. Kan πέραν αυ 
τού έχασε την οικουμενιικότητά

τσυ και έγινε το μονοπώλιο ολί 
γων χωρών, αφού οι μ κρ ές χώ­
ρες δεν διαθέτουν τα μέσα για 
την οργάνωση των αγώνων.

Ελπίζω πάντως ότι συτή τη 
φορά θα αντ’μετωπισθεί το θέ- 
μα με μεγαλύτερη υπευθυνότητα. 
Οτι θσ υιοθετηθεί οριστ.χά η 
ελληνική πρόταση και θα συστα 
θεί νέα μικτή επιτροπή η οποία

μέσα σε τακτή προθεσμία θα υ- 
τ.οβαλει συγκεκριμένες πρατάσεις.

Η Ελλάς, που είναι φυσ χό να 
έχει ιδ.αίτερη ευαισθησία για την 
τύχη του μοναδικού ουτού θε­
σμού, έκανε μια γενναία προσφο 
,ρά. Η ευθύνη yw την τύχη της 
προσφοράς αυτής ανήκει πλέον 
σ' εκείνους που είναι υπεύθυνοι 
και για την τύχη του Ολυμπι­
σμού».

ΤΗΝ τίλιευταία εμφάνισή του θα κάνει σήμερα στο ΚηΓΚθέα 
τρο «Ν. Κοζοντζάκος» το μπαΜιέτο «Μπλοκ Μπαλλετ Τζαζ» τεμ 
/®ς Αντζελες.

Η ΜΑΡΙΖΑ Κωχ και ο Γιάννης Γλέζος θα δώσουν αύριο 
Κηποθέατρο «Καζαντζάκη» συναυλία, στο πρόγραμμα της 
ας πέρλαμΒάνονται: 1) Ακριτικό τραγούδια. 2) Κυπρ.ακά

ο τρ 
οποί

κα 
Πόν.Κρητικά. 3) Τρονούδια της Θράκης, Μακεδονίας, Ηπείρου, 

του, Μ. Ασίας, Θεσσαλίας, Στερεός, Πελοπόννησου, Μάνης, Επτά

Ρ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ριαζε καλύτερα με την αυστηρό 
τητα της μουσικής κοα τη λιτό 
τητα της μαντινάδας μας.

ΑΞΙΖΕΙ ττραγματικά να την 
•προσέξουν την -παρατήρηση αυ 
τή όσοι τραγουδούν ετταγγελμσ 
τικά ή ερασιτεχνικά ώστε ν α 
ττοφεύγαυν τα σμαν αμάν αυτά 
απτό τα οττοία βγήκαν και οι α 
μονέδες ξένοι -προς το κρητικό 
ήβος κοα την τταράδοση. Βέβαια, 
το τούρκικο αυτό αμάν έχει μπει 
και στις ίδιες τις μαντινάδες

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ττό τον ήλιον». Το σωστό βέβαι 
α θέλει ,μιε άλφα γιώτα τη δεύ 
τερη λέξη. Ποιος λογαριάζει ό 
μως τέτοια σήμερα του οι νέοι 
γλωσσοπλάστες κάναμε την ορθο 
γραφία... ορθοποδία; Αμάν ττια 
όμως! Ας τελειώσωμε..

Κωστής Φραγκούλης

νήσων, Κυκλάδων και Δωδεκανήσων. 4) Σμυρνέικα και ρεμπέτικα. 
5) Έντεχνη λσΤκή μουσική, ιμε ιδιαίτερη έμφαση στα τραγούδι» 
που συνδέθηκαν με τους ηρωικούς αγώνες τσυ λαού μας. 6) Μ» 
λοπο.πμένη ποίηση Ελλήνων και ξένων ποιητών. Η είσοδος στην 
συνσυλία που γίνεται στα πλαίσια του «Ηράκίλειο- Καλοκαίρι 84ι 
είναι με εσττήρΛ των 300 και των 160 δρχ.

υ

ο
£

>

μας 
λή.

και όχι μόνο σα\’ τταρεμθο

Αμάν χανούμ, αμάν 
βρουμ, 
κά|με χανοήμι ινσαφΐ 
μηδέ καλέμι ουλεμά

για-

το ντέρτι iuou δεν γράφει...

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-7-1984

Ν. Υόρκης 109,719 1113,061
Δ. Γερμανίας 38,770 39,950
.Παρίσι 112)61119· 113,003
Λονδίνου 145,1518 149,580
Ελβατία 46,159 47,565
Ολλανδίας 34,324 35470
Ιταλίας 6,1’24 6,488’
Δανίας 10,570 10,892
Α,υστρίας 5,52.1, 5,689
Σουηδίας 13,261. 113,665
Νορβηγίας 113:440 13,830

βεντοβιομηχανια
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΒΟ-ΚΡΗΤΗΧ ΤΗΛ. 225962-282059 ΙΜΙ V » I V J U.L·,

Γ- ■ - »■’· " λ ^Λ··1■ Γ. ι ϊ.·", ’·.

ώρΥΣ.
Ϊ979

ΨΗΦΙΣΜΑ
Της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Πσγκρήτισς Εταιρείας 
Λα ϊ κής Βάσης υπό τσ όνομα «ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Α.Ε.».

Σήμερα Κυρ.?ακή 24 Ιουνίου 1984 εμείς οι Μέτοχοι της Τσιμιεν- 
ταβκιιμιπχανίσς Κρήτης που ήλθαμε στο ΗράκΛε» γιο την ιετήσια
Τοϊλίτϋ’κιή Πεν.ική Σιυνίέιλιευοπ τγ Ετα?ρεϊίας <ρα<ς, ‘εκίπροχ^πΌύ'ντες κΌίΐ

3.5'30 μετόχου’; της Ετσιρείο κατ ευρύσκομΒΥα;’ σε νώμιιμη
απαρτία, αφού ακούσαμε τον 'απολογισμό ταυ Διαικητικού Συμβου 
λλ J της’ Εταιρείας μας ν» το έτος 1983 «αι τις- έως σήιμερα ενέρ- 
νείές τού για· ’ενημέρωση της Κυβέρνησης σχιετύκάι με την προώ- 
θπση. του ΠαΜκρήτι.ου έρναύ μας κα αφού διαιπυστώσΏίμε την 
αδικαιολόγητη άρνηση των ιαρμιοδίων Υπουργών της Κιυβερνησης 
να μας απαντήσουν στα φλέγοντα θέιματια της Εταιρείας μαέ

Αποφασίζομε ομόφωνα
1) Να ιεπανυποβάλλιαμιε εκ νέου τίο 'από 27-4-84 'υπόμνημα της Ε-ι 
ταρείσς μας προς τον ίδιο τον ·εξωχότατο Πρωθυπουργό' τηςΚυ- 
βέρνησας κ. Ανδρέα’ Παπανδρέου, διότι είναι πιθανόν λόγω του 
π-.αεκλανικού σάλου, να. μη εδόθη εις αυτόν η ευκαιρία, τιης προ- 
οωπικής του επέμβασης καιι ιλύσης του θέματός μας. Πιστεύαμε , 
τουλάχιστον τώρα, αιπαλλιαγμένος παλιλών απαοχαλήσιεων 6ια 6ε- 
λήση να δώση την οριστική λύση στο θέμαι μας, δηλαδή την 
εντολή εις τους αρμαδίους Υπουρνούς, όπως .επιτρέψουν την 
πρσώθπσ.ν του έργου, τσ ταχύτερσν, επιαηιμαίναντες ότι ιμέχρης 
σήμερα' οι αρμόδιοί! Υπουργού της Κυβέρνηρης, κατά την χρήση 
της δι«μ.τιικής εξουσίας των, υπερέβηααν διαι τιης παραλήψεως 
σπαντήσεως επί των αιτημάτων μας, τα ακραία, λογικά όρια και 
ενήργησαν κατά πρωτοφανή κατάχρηση «ξαυσ'Μς.

Σττν συνέχεΌ αποφασίζαμε όπιως εάν και ο Πρωίοΐυποιυρ νός 
της χώρας εντός ευλόναυ χρόναυ, ιιη νόητέου ανωτέρω του1 μη­
νάς. δεν ασκήσει τας εξουσίας τσυ'επί των αρμοδίων Υπουργών 
κα: δεν δό&ή, η πρέπουσα λύση στο πρόβλημά μας, ήτοιι η έγκρι­
ση ενάρξεως εκτέλεσης του έργου της Εταιρείας μας, το οποίο 
σπό δ’.ετίας καθυστερεί οπό μπαιτιότητά τους, 6α διαμαρτυρη- 
θσύμ· έντονα καη' θα οσκήσωιμε πάντα τα εκ ταυ συντάγματος 
παροχόμρνα εις ημάς δικαιώματα, ot.'σημαίνοντος ότι: η μέχρις 
τοΰδε -ζημία μας, υπερβαίνει τα: 2,5 δισεκατ. δρχ. η 'οποία διεκ- 
δ:!κε.τρι ήδη υπό της Εταιρείας μας δια της νομίμου δικαστιικής 

σ&αύ.
Εξουσιοδοτούμε το Δ ο.κητικό Συμβούλιο να επιδώσε; το πα­

ρών ψήφισμά μιας προς τον εξωχοτατο Πρωθυπουργό κ. Αν­
δρέα Παπανδρέου.

Ηράκλειο 24-6-1984
Εντολή Μετόχων Γενικής Συνέλευσης.

Ο Πρόεδρος της Γ.Σ.
Εμμανουήλ Γ. Χατζηδάκης

an ocN ecoere
φέτος το KotlOKcwpi

ΤΩΡΑ Η
η οδροθέρμ σας υπόσχεται, 
δροσιά....πολύ δροσιά και ησυχία 
με μια μεγάλη ποικιλία μηχανη­
μάτων κλιματισμού, για όλους 
τους χώρους απο 89.οοοδρχ.

αδροθέρμ

ΞΕΝΙΚ ΑΚΗΣ - ΝΤΙ
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ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ ότι αν την α 
κούσουν οι Τούρκοι θα εγείρουν 
αξιώσεις για την Κρήτη, αφού 
οι εννιά λέξεις οπτό τις δεκοπτέ 
ντε είναι τουρκικές. Ούτε Του 
ρκοκρητικοί να είμαστε... Αλλά 
[μεταχειριζόμαστε το «αμάν» 
και όταν εξαντληθεί η υπτομονή 
μας οττοτε ξεσττοώμε:

—Αμάν πια, μπταΐλντίσαμε! 
(άλλη τουρκική λέμη) ή

—Αμάν και μας έσκασες!
Φράσεις «μΤταϊλντί» δηλαδή 

πτου όλοι τις εκτοξεύαμε για χί 
Αίες αφορμές ττρος εαυτούς και
αλλήλοί/ς |Η
τρώει, 
TTOU...

οιτως
λιγοψια μας 

και τσι...χήρες,
.«■πριν τσ οχτώ τον μακα

ρίτη άλλο βάζει μεσ στο· σπί 
τι». Κι αυτό> για να δικαιωδεί ο 
αρχ’αίος λόγος !:<ουδέν κενόν υ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡ1Σ
Το Σωματείο; Ιεροψαλτών No 

μού Ηρακλείου ΑΝΑΡΕΑΣ Ο 
ΚΡΉΤΗΣ, θα εορτάσειΐ την ιμνή 
μη του προστάτου Αγίου του, 
ΑΝΔΡΕιΑ ΤΟΥ ΚΡΗΤΗΣ, αύ­
ριο Κυριακή. 8-7-1984. με πανη 
γυρική Θεία Λειτουργία στον Ιε 
ρό Ναό της του Θεού Σοφίας Νέ 
ων Κλαζομενών (Ατσαλένιο)'. 
Περί το; τέλος της Θ. Λειτουργί 
αις, θα επιιδοθούν τιμητικά δι­
πλώματα, σε ιεροψάλτες που έ 
χουν (ή είχαν) πολυετή ύητεία 
στα αναλόγια Ιερών Ναών της 
πόλης.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
φιλέορτοι, όπως μετάσχουν της 
Ιερός ταυτής πανηγϋρεως.

Εκ του Δ.Σ.

ΣΤΑ πλαίσια των ίδιων εκδηλώσεων: — Την Τετάρτη και τη» 
Πέμπτη 11 και 1.2 Ιουλίσυ ο Αργ εντινός σκηνοθέτης Ρσύμπεν κ» 
νε, τη σκτΛΊΧή παρσυσίασιη της «Πολιορκίας και του θρήνου το» 
Χάινδακ®». Η παράσταση βασίζεται στο ειδικό ποητιικό έργη 
«Κρητίικός πολέμιος» tcu Maciivou Τζάνε Μπουνιαλή που ικδόϋ- 
κε τελευταία με εκτεταμένη εισαγωγή και κιριτικές σημειώσεχ 
οπό τσν γνωστό λογοτέχνη Ανδρέα Νινεδάκη. Η παράσταση θο 
γίνει στο θέατρο ταυ Κούλε στις 10 κάθε βράδυ αφού προηη 
θεί παρέλαση άριστων στους δρόμους του· Ηρακλείου. (Εισιττ 
ρια δρχ. 4C0 και 15Ό)- — Τήν Πέμπτη 12 Ιουλιίαυ στις 9,30 μψ 
στην σίθουσα «Δομήνικος θεοτοικόποιΛος (Αχτάριικα της πλατ. 
Λιονταριών) θα δοθεί ρεσιτάλ πιάνου και βιολοντσέλου με έρ^ 
κλασικού ρεπερτορίου. (ιΕισιτήριια’δρχ. 190). —Την ΠσραοΚ8ϋ|. 
13 κιαι το Σάββατο 14 Ιουλίου θα εμφανιστεί στην εκκλησία το» 
Αγ. Τίτου το Βουλγαρικό συγκρότηιμα JOAN KUKYZEL κιαι θα δζ 
σει συναυλία βυζαντινής και μεσαιωνικής αακιλησχισττκής και φό 
κλσριικής μουσικής. — Την Κυριακή 15 Ιουλίου και μέχρι την Τι 
τάρτη 18 Ιουλίου στο μ-ίκρό κηπιαθέατρο θαι εμφανοτσόν και θι 
παροοσιιάσουν κλασικά έρνα, η Φιλαρμονική Ορχήστραι της Σό 
φιας κιαι η Εθνική Χορωδία; της Βουλγαρίας «Σβετρσλάβ Ομηρε 
τένωφ». Θα δώσουν σε πρώτη εκτέλεση το σπουδαίο έργο τα 
Μανόλη Καλομοίρη «Το Δαχτυλίδ. της Μάνας» (Τ5 και 17 lot 
λίισυ) και Συμφωνική Μουσική στις 16 και 18 Ιουλίου. (Εισιή 

ρια δρχ. 400 και1 1'50).
_Αυτή π κιαλλοιεχνίίϊκή εβδομά δα θαι κλείσει ιμε τα’ εγκαίνια Tty 

«'Εκθιεσιης Φωτογραφιών» από Μνημεία και τόπους του Ηρακλί 
ου την αρχήν του αιώνα μας, εικόνες αρχαιολογικών ανασίκ· 
φών της Ιταλικής Αρχαιολογικής Σχολής, ΜΙνπιμεΜ κατ τόπους I 
λων περυσχών της Κρήτης. Τα εγκαίνια θα τιμήσουν με την πα 
ρουσία τους ο Ιταλός Υπουργός Πολιτισμού και Επιστιημών ι 
Αντωνίνο Γκουλόττε καιΐ π Ελλπνίδα συνάδελφός του κ. Μελίνι 
Μερκούιρη.

ί 
ί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Συμβούλιο Ήόλής Ηρακλεϊ 

ου της Κ.Ν.Ε αναικοινώνει στηι 
νεολαία κμί το λαό του Ηρακλεί­
ου, ότι το 10ό Φεστιβάλ ΚΝΕ 
- ΟΔίΗΓιΗΤΗ ιθαι γίνει στις 10—. 
ΙιΙ—Ιβ Αιυγοιύστου στο Πάρκο 
Νεολαίας (κόκα από το^Τέννιζ) 
Το Σ.Π. Ηρακλείου της Κ.Ν.Ε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του Α.Ο. ΡΩΜΑΝΟΥ 

Έιλιιάς, καιλεί τα μέλη του σε ετή 
σ?α γενική συνέλ-.ιευαη, αύριο 
Κυιρυακή β-Ζ-βΦ στο χωριό’ Ελι». 
1) Διό απολογισμό απερχομένης 
Διοίκησης, και

2) Εκλογή νέου Δ.Σ.
Εκ του Δ.Σ.

ΕΛΑ1ΟΥΡΓ1ΚΟΣ
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝ) ΣΙΜΟΣ 
ΑΒΔΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προκειιμένοο ο Ελαισυργιικός 

και Πιστωτικός Συνεταιιιρισμός 
Αβδού να προβεί εις την πώλη 
ση ξένων.υλών λαδιού περίπου 
7000 χόόιμων καλούνται οι εν 
διαφερόμενοι όπως εντός 25 η 
μερών υποβάλουν’ σχετικάς εν. 
σφραγιστούς προσφοράς εις το 
γραφείον του Συν)σμοιύ am την 
ημέρα της δημοσιεύσεως και με 
τά.

Αβδού 5-7-19184 
Ο Πρόεδρος τδιυι_Δ·Σ.

Λημήΐριος Γ. Κυπριοττάκης
1ι-3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο· Πολιτάτιίικός Σύλλογος Λου, 

τραικίαυ Μαλεβυζίου ανακοινώ­
νει ότι σήμερα Σάββατα 7-7-84 
στις 9 το βράδυ γιορτάζοντας 
την ΠαναγΙία την Γλυικοφιλού- 
σα, διοργανώνει μεγάλή χοροε- 
σίπερίίδα στην αυλή της Ιερός 
Μονής .της Ιερουσαλήμ στα Λου 
τράκι. ■

Στη γνήσια αυτή Κρητική βρα 
δυά θα σας διασκεδάσει το συι- 
γκρότιηιμα του καλλιτέχι η της 
Κρητικής Μουσικής ΝΙΚΟΥ 
ΓΩΝΙΛΝΛΚΗ.

Το Διοικ. Συμβούλιο 
του Συλλόγου

ΣΩΜΑΤΒΙΟ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΕΠ I ΠΛί» 
Ν. Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,
Σας ττληροφορουμε ότι <η 

την 5—7—84 μέχρι και τι 
10)7)84 και κατά τις ώρες ι 
ιμ.[μ. —8 μ.μ. κάθε μέρα (κι 
Κυριακές και Σάββατα) θα δε> 
μαστέ την κατάθεση νποψηι 
οτήτων για τις αρχαιρεσμ 
του Σωματείου μας που θα y 
νουν στις 12)7)84.

Συναδελφικά
Η Εφορευτική Επιτροπή

ΕΝΩΣΗ ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
' Η Ένωση Σφακιανών Νομού Ηρακλείου, σας 
> προσκαλεί να παρευρεθείτε στην εκδήλωση που 
! διοργανώνει στη μνήμη του πρωτομάρτυρα 
; Ιωάννη Δασκαλογιάννη, με τη συνεργασία του 
I Δήμου Ηρακλείου αύριο Κυριακή 8 Ιουλίου 1984.

Ιουλίου 1984.

Το όλο Πρόγραμμα περιλαμβάνει:
10,15’ Μνημόσυνο στον Άγιο Μηνά.
10,35' Κατάθεση στεφάνου στο Μνημείο I. 

Δασκαλογιάννη.
11.00 Συγκέντρωση στην αίθουσα του Κινη 

J ματογράφου «ΑΣΤΟΡΙΑ». Ομιλία και καλλιτεχνι 
;! κή'εκδήλωση.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Πέτρος Σπλήνης Νίκος Κόπακας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του Α.Ο. ΤΥΛΙΣΟΥ 

καλεί τα μέλη του σε ετήσια 
Γενική Συνέλευση την Δευτέρα 
9-7-84 στο Κέντρο Νεότητας 
του χωριού με θέματα:

1) Απολογισμός απερχόμενης 
Διοίκησης

2) Εκλογή νέου Δ.Σ
Σε πε'ρίίπτωιση μήΤίπαρτίας η 

επόμενη Συνέλευση θα γίνει 
την Κυριακή 15-7-84.

1—2

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΙΧΩΝ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται όλα τα μδληι της 
ΈνοΜής .μας σε Γεν. Συνέλευ­
ση την Κυριακή, 8 Ιούλη 1984, 
ώρα 6.00 στα γραφεία του 
ΕΚΗ με τα παρακάτω βήματα:

1) Οικοναμικός· αποΫΛγίσμος 
1983 και Προϋπολογισμός 1984

2) Συζήτηση για1 αλλαγή κα 
ταστατικού

3) Κλήρωση της εικόνας
4) Ανακοινώσεις Προέδρου 

και ενημερώση των .μελών·
Λόγω της σο’βαρότητας των 

θεμάτων παρακαλούνται όλοι οι 
συνάδιελφοι και οι συναδέλώισ- 
σες να λάβουν μέρος στήν Γένι 
κή. Συνέλευση’.

Me συναβ. χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Τζανής

Ο Γεν. Γραμιματέας
Αντ. Καραγιάννης

„ νύ"α OOQ
°' 'ί'0 χιά σας

εταν ΤΡ°

r

1

ιΙ.Χδ'

NIGHT * .
. CLUB*
Δημιουργήσαμε ένα
όμορφο υπερσύγχρονο; 
χώρο για να κάνουμε τ 
φαγητό σας μια ξεχα>ρισΐ 
απόλαυση. Μεσημέρι κ« 
βράδυ στην διάθεση τ<ι) 
καλοφαγάδων.

ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΡΟΓΔΙΑ 
ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ ΔΕΗ 
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ ΤΗΛ. 821.687 ΗΡΑΚΛΕΙΟ


